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Gemeenteraad 05 juni 2007 

 
 
 
Aanwezig:  Kürt Vanryckeghem: Burgemeester-Voorzitter 

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, Peter Desmet, Pietro 
Iacopucci, Henri Dewitte: Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges Vantieghem, 
Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van 
den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, 
Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter 
Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder, Christel Markey:  Raadsleden 
Guido De Langhe :  Secretaris 
 

Verontschuldigd:  Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
Verslaggeving commissievergadering dd. 29/05/07: 
- commissie interne zaken: raadslid, de heer Georges Vantieghem 
- commissie grondgebiedszaken: raadslid, de heer Guy Van den Eynde 
- commissie externe zaken: raadslid, de heer Joost Kerkhove 
 
 
De vergadering vangt aan om:  19.00 uur 
 
 
OVEREENKOMSTIG HET ARTIKEL 26 VAN HET REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE (BESLISSING GEMEENTERAAD 
DD. 03.04.2007) WORDT, BIJ DE GEHEIME STEMMINGEN, HET BUREAU ALS VOLGT SAMENGESTELD: 
KÜRT VANRYCKEGHEM, BURGEMEESTER VOORZITTER 
DELPHINE CLOET EN GRIET DELEERSNYDER (PUNT 4.C),  
ANN-SOPHIE KINDT EN DELPHINE CLOET (PUNT 20,B), LEDEN, JONGSTE RAADSLEDEN  
 

OPENBARE ZITTING 
 
34.bis  Positief advies tot het plaatsen van een of meer bewakingscamera's in een niet-besloten plaats 

n.a.v. de start van de Tour de France in Waregem op 10 juli 2007: 
a) aanvaarding van het punt wegens hoogdringendheid door de gemeenteraad bij 2/3 meerderheid 
b) advies 

 
34.bis  Positief advies tot het plaatsen van een of meer bewakingscamera's in een niet-besloten plaats 

n.a.v. de start van de Tour de France in Waregem op 10 juli 2007: 
a) aanvaarding van het punt wegens hoogdringendheid door de gemeenteraad bij 2/3 meerderheid 

De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet, art. 29 in het bijzonder; 
Gelet op het schrijven van de korpschef van de politiezone Mira ontvangen op 05/06/2007 betreffende de start 
van de 3e rit van de Tour de France op 10/07/2007 in Waregem en het verzoek de beslissing tot het plaatsen van 
6 camera’s verspreid over het grondgebied van Waregem positief te adviseren; 
Gelet op de aanvaarding van het agendapunt wegens hoogdringendheid door de volgende gemeenteraadsleden: 
Peter Desmet, Jules Godefroid, Henri Dewitte, Kürt Vanryckeghem, Georges Vantieghem, Mario Verhellen, 
Guy Adams, Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier 
Wyckhuyse, Guy Van den Eynde, Joost Kerkhove, Pietro Iacopucci, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie 
Kindt, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter Alyn, Delphine Cloet, Griet 
Deleersnyder, Christel Markey; 
Besluit: 
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Enig art.:  Het agendapunt ‘positief advies tot het plaatsen van één of meer bewakingscamera’s in een niet-
besloten plaats n.a.v. de start van de Tour de France in Waregem op 10/07/2007’ wordt aanvaard als 
hoogdringend en wordt behandeld in de gemeenteraad van 05.06.2007 als punt 34 bis.b). 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 
 
34.ter  intrekken besluit van de gemeenteraad van 06/02/2007 betreffende het benoemen van de 

voorzitters van de gemeenteraadscommissies: 
a) aanvaarding van het punt wegens hoogdringendheid 
b) intrekkingsbesluit 

 
34.ter  intrekken besluit van de gemeenteraad van 06/02/2007 betreffende het benoemen van de 

voorzitters van de gemeenteraadscommissies: 
a) aanvaarding van het punt wegens hoogdringendheid 

De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet, art. 29 in het bijzonder; 
Gelet op het besluit van de gouverneur houdende de schorsing van het besluit van de gemeenteraad van 
06/02/2007 betreffende het benoemen van de voorzitters van de gemeenteraadscommissies; 
Gelet op de hoogdringendheid om een beslissing terzake te nemen; 
Gelet op de aanvaarding van het agendapunt wegens hoogdringendheid door de volgende gemeenteraadsleden: 
Peter Desmet, Jules Godefroid, Henri Dewitte, Kürt Vanryckeghem, Georges Vantieghem, Mario Verhellen, 
Guy Adams, Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier 
Wyckhuyse, Guy Van den Eynde, Joost Kerkhove, Pietro Iacopucci, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie 
Kindt, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter Alyn, Delphine Cloet, Griet 
Deleersnyder, Christel Markey; 
Besluit: 
Enig art.:  Het agendapunt ‘intrekken besluit van de gemeenteraad van 06/02/2007 betreffende het benoemen van 

de voorzitters van de gemeenteraadscommissies’ wordt aanvaard als hoogdringend en wordt 
behandeld in de gemeenteraad van 05.06.2007 als punt 34 ter.b). 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 

1. goedkeuren proces-verbaal vorige zitting 
De gemeenteraad geeft zijn goedkeuring (27/27) aan het proces-verbaal van de zitting van 02/05/2007. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, wenst nog een toelichting te geven over punt 26. advies erkenning 
moslimgemeenschap.  Als provincieraadslid wenst hij te verduidelijken waarom de Provincie negatief 
geadviseerd heeft.  Het raadslid heeft ook in de provincieraad het standpunt van de gemeenteraad verduidelijkt.  
Hij leest volgende paragraaf voor uit het verslag van de deputatie: "Het grootste probleem is dat de Unie van de 
Islamitische Gemeenschap in West-Vlaanderen het zelf niet eens is over het naar voor schuiven van Assounah 
als erkende gemeenschap in West-Vlaanderen.  De moslimexecutieve is pro het dossier.  De moslimexecutieve 
handelt over heel Vlaanderen, terwijl die West-Vlaamse Unie zich beperkt tot onze provincie.  De West-Vlaamse 
Unie van Islamitische Gemeenschappen is contra.  Omdat er van in het begin signalen van onenigheid waren, 
hebben de Gouverneur en de Deputatie overleg gehad met een vertegenwoordiging van de Islamitische 
Gemeenschappen.  Zoals verwacht bleef hun standpunt gelijk.  Er kon geen eensgezindheid bereikt worden.  
Daarom heeft de Deputatie beslist om het dossier negatief te adviseren, om op die manier een signaal te geven 
aan de Minister.  De Minister moet na die 2 adviezen een besluit nemen."   
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- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vraagt hiervan akte te nemen.  Het zal uiteindelijk de Minister zijn 
die een beslissing moet nemen. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, komt terug op zijn vraag die hij gesteld heeft in de vorige zitting over de 
bewuste brief betreffende het sluiten van bedrijven en winkels op 10 juli.  De schepen heeft een duidelijk 
antwoord gegeven, maar het raadslid is geschrokken van de manier waarop.  We leven in een democratie en elk 
raadslid mag vragen stellen.  Dat zijn vraag niet stom was, bewijst een artikel dat enkele dagen later in de krant 
verscheen, zegt het raadslid.  Een aantal - niet kleine - bedrijven stellen dat sluiten onaanvaardbaar is.  Een aantal 
kleinere zelfstandigen kunnen er eenmalig wel mee akkoord gaan.  Wat raadslid Van den Eynde ook opgevallen 
is, is dat hij in de gemeenteraad van april ook een vraag gesteld heeft over een brief m.b.t. Nokere Koerse.  In het 
verslag van die betreffende gemeenteraad staat heel duidelijk vermeld dat er een fout in die brief stond.  In de 
vorige gemeenteraad werd ook gezegd dat de bewuste brief misschien wat slecht verwoord was.  Dhr. Van den 
Eynde zegt dat hij zeker de verkeersdienst niet aanvalt.  Hij weet maar al te goed dat die mensen goed werk 
leveren.  Het raadslid doet echter het voorstel om de brieven beter na te lezen vooraleer ze te versturen, zodoende 
dat er geen slechte verwoordingen of fouten meer in staan.  De communicatie kan beter. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het college blijft ijveren voor een goede communicatie met 
de burgers en hij verzekert het raadslid dat er al meermaals vergaderd werd over de maximale bereikbaarheid 
van de bedrijven.  Zij worden op een correcte manier geïnformeerd, o.a. via een infomoment voor de bedrijven 
die binnen de zone liggen waar moeilijk gemotoriseerd verkeer kan passeren. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroek
 
2. vertegenwoordiging stad Waregem op de algemene vergaderingen van de Zuid-West-Vlaamse 

Sociale Huisvestingsmaatschappij 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vindt het spijtig dat hij in het verslag van het schepencollege van 24 mei jl. 
leest dat er voor de algemene vergadering van de V.V.O.G. een blanco volmacht gegeven wordt i.p.v. een 
vertegenwoordiger uit de raad aan te duiden.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij zal onderzoeken of het mogelijk is om een raadslid af te 
vaardigen. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de participatie van stad Waregem in de Zuid-West-Vlaamse Sociale Huisvestingsmaatschappij; 
Gelet op de statuten van de Zuid-West-Vlaamse Sociale Huisvestingsmaatschappij; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering van de Zuid-West-Vlaamse Sociale 
Huisvestingsmaatschappij, ontvangen op 16 mei 2007. 
Overwegende dat het noodzakelijk is dat de gemeenteraad een afgevaardigde aanduidt, die de stad zal 
vertegenwoordigen op alle vergaderingen van de aandeelhouders van maatschappijen en 
samenwerkingsbestanden, waarin de stad participeert, zodat deze afgevaardigde namens de stad op de 
vergaderingen geldig zou kunnen optreden; 
Overwegende dat in de gemeenteraadsbeslissing dd. 06 februari 2007 houdende de aanduiding van een 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden waarbij 
de stad is aangesloten, geen vertegenwoordiger werd aangeduid voor de Zuid-West-Vlaamse Sociale 
Huisvestingsmaatschappij; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ dd. 29/05/2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: de heer Kürt Vanryckeghem, burgemeester, aan te stellen als vertegenwoordiger van de stad om 

namens de stad op te treden op de algemene vergaderingen van de Zuid-West-Vlaamse Sociale 
Huisvestingsmaatschappij en de heer Guido De Langhe, stadssecretaris, aan te duiden om voornoemde 
bij te staan. 

Art. 2: Machtiging te verlenen aan de burgemeester om voor deze vergaderingen een plaatsvervanger aan te 
duiden. 

Art. 3: Een afschrift van deze beslissing over te maken aan de Zuid-West-Vlaamse Sociale 
Huisvestingsmaatschappij. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 
 
3. Gaselwest: goedkeuren heroriëntering van de activiteit kabelnetwerkparticipatie 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat we een volledige heroriëntering van de aandelen zullen doen.  Het 
kabelnetwerk is hoofdzakelijk nog een participatie in Telenet.  Wij hebben daar ongeveer 57 000 aandelen, 
waarvan 52 000 onder optie van Liberty.  Die aandelen zijn ongeveer 1,1 MIO euro waard.  Het raadslid vraagt 
wat er zal gebeuren als Liberty de optie licht in 2009.  Dan hebben we nog slechts 5 000 aandelen wat heel 
weinig is om nog inspraak te hebben als stad.   
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, bevestigt dat Liberty een call-optie heeft tot 2009 en zegt dat ze op een bepaald 
moment moeten beslissen om wel of niet te kopen.  Zij kunnen vanaf 25 euro de optie lichten en de aankoop 
doorvoeren.  De andere aandelen van Waregem die vrij zijn, zullen dan ook op de markt komen, zodanig dat er 
geen participatie meer is in het kabelnetwerk.    
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, besluit dat het de bedoeling is om er op termijn volledig uit te stappen. 
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, bevestigt dit. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het feit dat de gemeente voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en/of gas alsook voor 
kabelnetwerkparticipatie deelneemt aan de intercommunale vereniging GASELWEST; 
Gelet op het feit dat de gemeente wordt opgeroepen om deel te nemen aan de algemene vergadering (tevens 
jaarvergadering) van GASELWEST op 22 juni 2007 die plaatsheeft in Kortrijk, Meeting Center Gruzenberg 
(Expohallen), Doorniksesteenweg 216, dit voor de vergadering per aangetekend schrijven van 9 mei 2007; 
Gelet op het dossier met documentatiestukken dat tegelijkertijd aan de gemeente overge–maakt werd; 
Gelet op het feit dat in de intercommunale vereniging de jaarrekeningen vastgesteld worden door de algemene 
vergadering in de loop van het eerste semester van het volgende boekjaar aan de hand van het verslag van de 
raad van bestuur, het verslag van het college van commissarissen en het verslag van de revisor; 
Gelet op het feit dat de raad van bestuur van de intercommunale vereniging aan de jaarvergadering, die telkens 
plaatsvindt in de loop van het eerste werkingsjaar na het jaar waarin verkiezingen voor de algehele hernieuwing 
van de gemeenteraden worden georganiseerd, een evaluatieverslag voorlegt over de werking van de vereniging; 
dat dit evaluatierapport een nieuw ondernemingsplan voor de komende zes jaar of een gemotiveerd voorstel om 
het samenwerkingsverband te beëindigen, met inachtneming van de statutair bepaalde rechten van de vennoten, 
bevat;  
Gelet op de strategienota 2007 van GASELWEST waarvan de algemene vergadering van GASELWEST in 
buitengewone zitting reeds op 20 december 2006 met instemming akte heeft genomen en waarin reeds de 
fundamentele heroriëntering van de activiteit kabelnetwerkparticipatie werd toegelicht; 
Gelet op het feit dat de raad van bestuur van GASELWEST in zitting van 2 maart 2007 het evaluatieverslag 
opgesteld heeft, dat het ook behandeld is door de raad van bestuur in zijn vernieuwde samenstelling op 27 april 
2007 en dat het deel uitmaakt van de documentatie van onderhavige algemene vergadering en dat de 
gemeenteraad ervan kennis neemt; 
Gelet op het feit dat de raad van bestuur op 27 april 2007 eveneens een ondernemingsplan heeft goedgekeurd; 
Gelet op het feit dat de raad van bestuur van GASELWEST voorstelt om de activiteit kabelnetwerkparticipatie 
(KNP-activiteit) fundamenteel te heroriënteren; dat de raden van bestuur van de intercommunale vereniging 
GASELWEST en van de dienstverlenende verenigingen FIGGA/IFIGA voorstellen deze heroriëntering te 
realiseren door enerzijds een partiële splitsing door overneming van GASELWEST door de opdrachthoudende 
vereniging Tevelo en vervolgens door een splitsing door overneming van Tevelo door onder meer de 
dienstverlenende verenigingen FIGGA/IFIGA; 
Overwegende dat GASELWEST op heden voor de KNP-activiteit geen exploitatieactiviteit meer uitvoert en 
enkel nog een financiële participatie in de naamloze vennootschap Telenet Group Holding aanhoudt; dat 
derhalve een fundamentele heroriëntering van de KNP-activiteit voor GASELWEST aangewezen is; 
Gelet op het feit dat de gemeente reeds voor de financiële participaties in de elektriciteits- en gassector 
deelneemt aan de dienstverlenende vereniging FIGGA/IFIGA, en dat de genoemde dienstverlenende 
verenigingen (financieringsintercommunales) als de meest aangewezen partijen voorkomen om verder de 
Telenet-participatie van de gemeente te beheren; 
Gelet op het bijzonder verslag van de raad van bestuur van GASELWEST d.d. 27 april 2007 met betrekking tot 
het fusievoorstel en de toegevoegde balans per 31 december 2006, op basis waarvan ook het netto-actief per 
deelnemer bepaald wordt; 
Gelet op het feit dat de overdracht van de activiteit kabelnetwerkparticipatie geschiedt door toetreding van de 
opdrachthoudende vereniging voor kabelnetwerkparticipatie Tevelo tot de overige negen betrokken 
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opdrachthoudende/intercommunale verenigingen voor kabelnetwerkparticipatie van de gemengde sector - 
waaronder GASELWEST - die vervolgens fuseren met Tevelo om finaal te worden gesplitst naar de 
corresponderende financieringsintercommunales; 
Gelet op het feit dat de Telenet-participaties van GASELWEST bij de overnemende financierings-
intercommunales worden ondergebracht in een nieuwe rekeningsector “kabelnetwerkparticipatie” en dat het 
recht op winstdeelname en het individueel aandeel erin voor de deelnemers zal worden bepaald in proportie tot 
het voormelde netto-actief, waardoor er op geen enkele wijze afbreuk wordt gedaan aan de financiële belangen 
in deze van de gemeente; 
Gelet op het feit dat de financieringsintercommunale IFIGA zal beschikken over 3 zogenaamde ‘Gouden 
aandelen’, afkomstig van GASELWEST, waardoor de waarborgen van publiek belang (‘public interest 
guarantees’) van de openbare sector in Telenet verder gehandhaafd kunnen blijven; 
Gelet op het feit dat de hele KNP-heroriëntering gekoppeld wordt aan een aantal opschortende en/of ontbindende 
voorwaarden, wat bijkomende garanties inhoudt voor de vrijwaring van de financiële belangen van de gemeente 
inzake de participatie van de openbare besturen in Telenet Group Holding; 
Gelet op het feit dat de gemeenteraad zijn goedkeuring dient te hechten aan de agenda van de algemene 
vergadering tevens jaarvergadering; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ dd. 29/05/2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art.1: Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens jaarvergadering van 

GASELWEST te houden op 22 juni 2007:  
Verslagen van de raad van bestuur en van de commissaris over het boekjaar 2006 
Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar afgesloten op 31 december 2006 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels) 
Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en aan de commissaris met betrekking tot het 
boekjaar 2006 
Evaluatieverslag met betrekking tot de werking van de intercommunale vereniging tijdens de vorige 
zes jaar en ondernemingsplan 2007-2012 
Heroriëntering van KNP-activiteit -  voorstel tot partiële splitsing door overneming) (zoals worden 
omschreven in de agenda en de documentatie van de algemene vergadering) 
Statutaire benoemingen 
Participaties in bedrijvencentra 
Statutaire mededelingen 

Art. 2: Zijn goedkeuring te hechten aan het evaluatieverslag met betrekking tot de werking van de 
intercommunale vereniging tijdens de voorbije zes jaar en aan het ondernemingsplan 2007-2012;  

Art. 3: Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde heroriëntering van de activiteit kabelnet-
werkparticipatie en het daarbij horende bijzonder verslag van de raad van bestuur van GASELWEST 
d.d. 27 april 2007, alsook aan de toegevoegde staat van actief en passief per 31.12.2006 op basis 
waarvan het netto actief per deelnemer bepaald wordt, door de realisatie van een partiële splitsing 
door overneming van GASELWEST door Tevelo en een splitsing door overneming van Tevelo door 
onder meer de financieringsintercommunales FIGGA/IFIGA, waarbij met terugwerkende kracht tot 
1 januari 2007 het netto-actief van de gemeente in de intercommunale vereniging GASELWEST, dat 
in hoofdzaak bestaat uit een participatie in de naamloze vennootschap Telenet Group Holding, 
terechtkomt bij de dienstverlenende verenigingen FIGGA/IFIGA;  

Art. 4: de vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan de algemene vergadering tevens 
jaarvergadering van GASELWEST op 22 juni 2007, op te dragen hun stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde artikelen;  

Art. 5: bijzondere volmacht te verlenen aan de Voorzitter en/of de Ondervoorzitter van de raad van bestuur 
van GASELWEST om namens de gemeente op de Algemene Vergadering van Tevelo, 
opdrachthoudende vereniging, deel te nemen aan alle stemmingen, alle nodige documenten te 
ondertekenen en verder al het nodige te doen, teneinde (i) de splitsing door overneming van Tevelo 
door zeven dienstverlenende verenigingen (de “financieringsintercommunales”), waaronder 
FIGGA/IFIGA, effectief te realiseren en (ii) alle nodige vaststellingen te doen en te laten akteren 
inzake het al dan niet vervuld zijn van de ten aanzien van de globale KNP-heroriëntering gestelde 
ontbindende en/of opschortende voorwaarden; 

Art. 6: het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen 
en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de intercommunale vereniging GASELWEST, 
ter attentie van het secretariaat, p/a Guldensporenpark 52 (Blok I, gelijkvloers) te 9820 Merelbeke. 

 
Uitslag van de stemming:  
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- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 
 
4. Figga: algemene vergadering van 22 juni 2007: 

a) bespreken agenda 
b) goedkeuren ontwerp statutenwijziging 
c) voordracht van 2 vertegenwoordigers en 2 plaatsvervangend vertegenwoordigers van stad 
Waregem 

 
4. Figga: algemene vergadering van 22 juni 2007: 

a) bespreken agenda 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op artikel 44 van het Decreet voor Intergemeentelijke Samenwerking dd. 06/07/2001 waarin bepaald wordt 
dat minstens één buitengewone algemene vergadering belegd wordt in de loop van het laatste trimester van elk 
jaar om de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het volgende boekjaar te bepreken. 
Gelet op het feit dat de stad aangesloten is voor de energievoorziening, bij de intercommunale Gaselwest cvba en 
aangesloten is bij de zuivere financieringsintercommunale Figga cvba; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering van Figga van 22 juni 2007 met bijhorende stukken 
ontvangen per aangetekend schrijven op 23 maart en 11 mei 2007 met volgende agenda: 
Evaluatierapport 
Afsluiting boekjaar 2006 
verslag van de raad van bestuur 
goedkeuring jaarrekening, balans per 31/12/2006 en winstverdeling 
verslag van de commissaris 
kwijting van de bestuurders 
kwijting van de commissaris 
Fusie met de kabelnetwerkintercommunales 
statutenwijziging 
bijzonder verslag van raad van bestuur 
verlenen van een volmacht 
Statutenwijziging Gefin 
Statutaire benoemingen 
Gelet op de bespreking ter zitting van deze agenda en bijhorende stukken; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ van 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda, zoals ter kennis gebracht aan de gemeenteraad. 
Art. 2: De vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan de algemene zitting van de 

algemene vergadering van Figga van 22 juni 2007 op te dragen hun stemgedrag af te stemmen op de 
beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda geplaatste punten van 
de algemene vergadering van Figga van 22 juni 2007, waarvoor een beslissing moet genomen worden, 
goed te keuren. 

Art. 3: Het College van Burgemeester en Schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en er onder meer kennis van te geven aan Figga, p/a GeFIN, ravensteingalerij 3 bus 6, 1000 
Brussel. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 
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- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij de informatiebundel doorgenomen heeft.  Hij verwijst ook naar 
de reportage in Panorama.  Die handelde over Electrabel.  De stad heeft een participatie via Figga in Electrabel 
Green Projects Flanders. Er wordt gesteld binnen Figga dat we er vanaf willen omdat het niet onze taak is om 
daarin te participeren.  Het raadslid heeft daar moeite mee.  Als stad moeten we wel participeren in groene 
energie, net zoals de niet-gemengde intercommunales dit doen.  Het raadslid stelt voor dat onze 
vertegenwoordigers de boodschap krijgen om ervoor te pleiten om uit die samenwerkingsvennootschap met 
Electrabel te stappen.  Electrabel heeft nl. geen zin om te investeren in groene energie.  Ze hebben er ook geen 
belang bij om er in te investeren, zolang de hoeveelheid grijze energie in België blijft bestaan op het huidige 
niveau.  Als we dan bekijken wat Electrabel Green Projects betekent op de markt van groene energie, moeten we 
vaststellen dat het een zeer kleine speler is.  Het raadslid heeft zelf contact genomen en kreeg een teleurstellend 
antwoord, dat men zelf niet goed weet welke richting men zal uitgaan in de toekomst.  Onze partner Electrabel 
werkt bovendien heel wat organisaties tegen die bezig zijn met groene energie en het raadslid geeft het voorbeeld 
van Dexia Bank die afgedreigd werd omdat zij één van de grote financierders zijn van het eerste project dat 
binnenkort start.  We zouden er beter onze centen uittrekken en een samenwerking aangaan met een zuivere 
intercommunale om mee te stappen in hun groene energie bedrijf.  We zullen geen alleenstaand geval zijn, want 
de groep Brussel Lambert is hier ook mee bezig en zal wellicht een aanzienlijk bedrag investeren in een Spaanse 
groep, die marktleider is op vlak van groene energie.  Het moet mogelijk zijn voor de stad om ook in groene 
energie te investeren en een mooi rendement te halen.  Het zal de stadskas en het milieu ten goede komen.   
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, zegt dat Figga een financieringsmaatschappij is.  De aandelen die wij hebben is 
in de distributiemaatschappij, zijnde Electrabel.  Dat Electrabel of Suez zich niet specifiek interesseert in groene 
energie, spreekt het raadslid tegen.  Hij denkt dat ze steeds meer geïnteresseerd zijn omdat ze overwegen van 
ook een participatie te nemen in een groene energie bedrijf in Spanje.  2 jaar geleden werd tijdens een 
vergadering in Menen door de gemeenten gesteld dat zij voorlopig geen bijkomende investeringen in Electrabel 
Green Projects Flanders wilden doen, omdat dit toen nog niet rendabel bleek.  Nu liggen de kaarten anders en 
wordt dit stilaan toch rendabel.  Wellicht zullen we binnenkort gevraagd worden om onze positie op dit vlak te 
herzien en zelfs nog meer te investeren in dit domein.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat dit ook de reden is waarom hij zegt dat de stad een participatie 
heeft in Electrabel Green Projects Flanders.  Inderdaad niet in Figga, maar Figga participeert wel in EGPF.  Het 
raadslid raadt aan om er als gemeente uit te stappen en die (weinige) centen te investeren in een samenwerking 
met een niet-gebonden partner, zoals de West-Vlaamse Electriciteitsmaatschappij wel gedaan heeft.  Zij staan al 
een heel stuk verder dan EGPF op vandaag.   
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, zegt dat - als er beslist wordt om een ernstige investering te doen in EGPF - het 
wellicht sneller zal gaan dan de andere intercommunales. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het raadslid weet hoelang het duurt om het project op te starten.  
Als men dan merkt hoe bepaalde gemeenten tegenwerken om een windpark te bouwen in Vlaanderen, ook al 
bestaat er een gefundeerd windplan, dan stelt het raadslid zich toch vragen. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vraagt om niet af te wijken van de agenda en zegt dat de boodschap 
meegegeven wordt aan de vertegenwoordiger in Figga. 
 
4.  Figga: algemene vergadering van 22 juni 2007: 

b) goedkeuren ontwerp statutenwijziging 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet dd. 06/07/2001 m.b.t. de intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op het feit dat de stad aangesloten is voor de energievoorziening, bij de intercommunale Gaselwest cvba en 
aangesloten is bij de zuivere financieringsintercommunale Figga cvba; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering van Figga van 22 juni 2007 met bijhorende stukken 
ontvangen per aangetekend schrijven op 23 maart en 11 mei 2007; 
Overwegende dat de algemene vergadering van Figga zich dient uit te spreken over een wijziging van de statuten 
van de vereniging; 
Gelet op het voorstel van de raad van bestuur van 21 maart 2007 van wijziging van de statuten ontvangen op 
23 maart 2007; 
Overwegende dat de algemene vergadering van Figga zich dient uit te spreken over het voorstel tot fusie door 
splitsing door overneming van TEVELO; 
Gelet op het raadsbesluit dd 05 juni 2007 houdende de goedkeuring van de agenda en fusievoorstel zoals 
geagendeerd op de algemene vergadering van GASELWEST op 22 juni 2007. 
Gelet op het bijzonder verslag van de Raad van Bestuur van 10 mei 2007 dat bij de aangetekende brief van 10 
mei 2007 is gevoegd; 



 
Gemeenteraadszitting 05 juni 2007  8

Overwegende dat een goedkeuring van de fusie door splitsing door overneming gebeurt onder de opschortende 
voorwaarde bepaald in het bijzonder verslag;  
Overwegende dat de ruilverhouding van de aandelen in GASELWEST/ TEVEWEST voor aandelen in de 
rekeningsector ‘telenet” van FIGGA is opgenomen in het bijzonder verslag van de Raad van Bestuur aan de 
Algemene Vergadering; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ dd. 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De wijziging van de statuten van Figga cvba zoals voorgesteld in het aangetekend schrijven, 

ontvangen op 23 maart 2007, goed te keuren. De volledige tekst van de aangenomen statuten wordt als 
bijlage aan deze beslissing gehecht. 

Art. 2: Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en er ondermeer kennis van te geven aan 
- Inntercommunale Figga, p/a GeFIN Ravensteingalerij 3 b 6, 1000 Brussel 
- de Vlaamse Minister van Binnenlandse aangelegenheden. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Veerle Deconinck, Willy Benoit, 
Jo Neirynck, Davine Dujardin, Heidi Vandenbroeke 
 
4.  Figga: algemene vergadering van 22 juni 2007: 

c) voordracht van 2 vertegenwoordigers en 2 plaatsvervangend vertegenwoordigers van stad 
Waregem 

De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het artikel 44, 1e en 3e alinea van het Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de gemeenten-vennoten hun vertegenwoordiger op een algemene 
vergadering van een intercommunale vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van 
de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering; 
Gelet op het feit dat de stad aangesloten is voor de energievoorziening, bij de intercommunale Gaselwest cvba en 
aangesloten is bij de zuivere financieringsintercommunale Figga cvba; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering van Figga van 22 juni 2007 met bijhorende stukken 
ontvangen per aangetekend schrijven op 23 maart en 11 mei 2007; 
Gelet op de bespreking ter zitting van de agenda en bijhorende stukken van deze algemene vergadering; 
Gelet op het artikel 26, 2de paragraaf van de statuten van Figga dat stelt dat het aantal leden dat elke vennoot kan 
afvaardigen om te zetelen in de algemene vergadering wordt bepaald op basis van de bevolkingscijfers en de 
kapitaalinbreng, namelijk dat elke gemeente die meer dan 35 000 inwoners telt of een kapitaalinbreng van meer 
dan 10.000 euro heeft verricht, ten hoogste 1 bijkomende vertegenwoordiger/plaatsvervanger kan aanduiden; 
Gelet op het feit dat de stad Waregem meer dan 35 000 inwoners telt en bijgevolg het recht heeft 1 bijkomende 
vertegenwoordiger/plaatsvervanger aan te duiden; 
Gelet op de bespreking in de commissie ‘interne zaken’ dd. 29 mei 2007; 
Gelet op de ingediende kandidaturen van de verschillende fracties; 
Gelet op de geheime stemverrichtingen in openbare zitting, met volgend resultaat: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  28 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   28 
- geldig uitgebrachte stemmen:  20 1e effectief vertegenwoordiger 
     20 1e plaatsvervangend vertegenwoordiger 
     20 2e effectief vertegenwoordiger 
     20 2e effectief vertegenwoordiger 
 
1e effectief vertegenwoordiger:  Ja Neen 
Willy Benoit    20 0 
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1e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja Neen 
Jo Neirynck    20 0 
 
2e effectief vertegenwoordiger:  Ja Neen 
Ann-Sophie Kindt   20 0 
 
2e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja Neen 
Pietro Iacopucci    20 0 
Besluit: 
Art. 1: Dhr. Willy Benoit, raadslid, wonende Holstraat 56 bus 31 te 8790 Waregem, aan te duiden als 

vertegenwoordiger van de gemeente 
Dhr. Jo Neirynck. schepen, wonende Kasteelstraat 61 te 8792 Waregem, aan te duiden als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 
om deel te nemen aan de algemene vergadering van Figga op 22 juni 2007. 

Art. 2: Mevr. Ann-Sophie Kindt, raadslid, wonende Zuringweg 2A te 8791Waregem, aan te duiden als 
vertegenwoordiger van de gemeente 
Dhr. Pietro Iacopucci, schepen, wonende Beveren Dries 63 te 8791 Waregem, aan te duiden als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 
om deel te nemen aan de algemene vergadering van Figga op 22 juni 2007. 

Art. 3: Het College van Burgemeester en Schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en er onder meer kennis van te geven aan de intercommunale Figga, p/a GeFIN 
Ravensteingalerij 3 b 6, 1000 Brussel. 

 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  28 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   28 
- geldig uitgebrachte stemmen:  20 1e effectief vertegenwoordiger 
   20 1e plaatsvervangend vertegenwoordiger 
   20 2e effectief vertegenwoordiger 
   20 2e effectief vertegenwoordiger 
 
1e effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Willy Benoit   20  0 
 
1e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Jo Neirynck    20  0 
 
2e effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Ann-Sophie Kindt   20  0 
 
2e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Pietro Iacopucci    20  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Freddy François, Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
5. Figga: mandaat tot verkoop van aandelen Suez: bekrachtigen beslissing college van burgemeester 

en schepenen dd. 24 mei 2007 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat sp.a spirit dit zal goedkeuren.  Het is financieel een goede zaak 
voor de gemeenten.  We hebben 84 000 aandelen binnen Suez via Figga.  Dit kan ons een opbrengst opleveren 
van 3,5 MIO euro.  De stad is bovendien geen belegginsclub en de centen die we hebben, moeten op termijn 
teruggaan naar de mensen.  De fractie kijkt al een stuk verder en wenst een voorzet te doen welke bestemming 
aan de centen kan gegeven worden.  Vanuit de Vlaamse Regering geldt er nog altijd een brief, die stelt dat 
eenmalige inkomsten moeten verdeeld worden onder enerzijds schuldverlichting en anderzijds investeringen.  
Sp.a spirit doet volgens die redenering een aantal voorstellen.  Binnen de eigen administratie zijn heel wat 
gebouwen gezet, die inmiddels niet zo recent meer zijn.  Die gebouwen werden opgetrokken toen er nog minder 
aandacht gegeven werd aan energiebesparing.  Een deel van die centen zou kunnen gebruikt worden om 
energiebesparende maatregelen toe te passen in de stedelijke gebouwen.  Het raadslid verwijst naar isolatie, 
verluchtingswerken, optimalisatie van verwarmingsinstallaties, hoge rendementsketels, enkel glas vervangen 
door dubbel of hoogrendementsglas, … Gebouwen die dringend zouden moeten aangepakt worden zijn bv. de 
jeugdlokalen in de Schoolstraat in Beveren-Leie.  Het raadslid denkt ook aan investeringen in eigen groene 
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energievoorzieningen, bv. zonnecollectoren op de nieuwe sporthal in Desselgem, een pv-installatie op het dak 
van het Pand, …  De burgers moeten ook zelf kunnen genieten van een tegemoetkoming als zij investeringen 
doen in energiebesparende maatregelen in hun woning.  De stad zou een go-between moeten worden tussen het 
energiefonds van de federale regering en de inwoners.  Het raadslid geeft het voorbeeld van Oostende en zegt dat 
Waregem ook in die richting moet durven denken, om tegemoet te komen aan mensen die minder 
kapitaalkrachtig zijn.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat we eerst nog de aandelen moeten verkopen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, beaamt dit, maar zegt dat beleid vormen ook vooruitzien is. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat we ook niet mogen uit het oog verliezen wat schepen 
Soens gezegd heeft in de commissie, nl. het vervroegd aflossen van schulden en het spijzen van de interne 
zilverfondskas.  
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zakenvan 29 mei 2007; 
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband  ‘de c.v.b.a. 
Financieringsvereniging voor de gemeenten van Gaselwest, afgekort tot FIGGA; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 3 november 2005 waarbij de gemeente FIGGA verzoekt de bij de verkoop 
van de Electrabel aandelen verkregen SUEZ aandelen tijdelijk aan te houden; 
Overwegende dat FIGGA 1.083.588 aandelen SUEZ aanhoudt, waarvan 84.877,45 op verzoek en voor rekening 
van de gemeente; 
Overwegende de evaluatie van de Raad van Bestuur van FIGGA van 10 mei 2007; 
Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 24 mei 2007 met betrekking tot het 
verlenen van een mandaat aan FIGGA voor de verkoop van aandelen SUEZ. 
Besluit: 
Art. 1: Bekrachtigt de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 24 mei 2007 om 

FIGGA te mandateren de 84.877,45 aandelen SUEZ die voor rekening van de gemeente worden 
beheerd te met een minimale koers van 40,00 euro per aandeel, uiterlijk 31 december 2007, 
uitvoerbaar vanaf 30 mei 2007. 

Art. 2: Een afschrift van het besluit over te maken aan het secretariaat van FIGGA, p/a Gefin, t.a.v. Lieven 
Ex, Ravensteingallerij 3 bus 6 te 1000 Brussel 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
6. kennisname kasverslagen 4e kwartaal 2006: 

a) stad Waregem 
b) Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid 

 
6.  kennisname kasverslagen 4e kwartaal 2006: 

a) stad Waregem 
De Raad, 
Gelet op art. 123,4°, art. 131, art. 142 van de gemeentewet en art. 39 van het K.B. van 2 augustus 1990, 
houdende Algemeen Reglement op de Gemeentelijke Comptabiliteit; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het proces-verbaal van onderzoek van de stadskas voor het vierde trimester 2006 d.d. 31-12-2006; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad neemt kennis van dit proces-verbaal van kasonderzoek van de stadskas voor het 

vierde trimester 2006. Het verantwoord en te verantwoorden vermogen bedraagt 19 867 360,00 euro. 
Dit bedrag stemt overeen met de resultaten uit de boekhouding: 
Kastoestand Stad 2006-12-31 
Financiële rekeningen Algemene Saldi 
 Rekening Debet Credit 
DEXIA rek. courant 55001 1 662 846,26 
DEXIA rek. kredietopeningen 55006  
DEXIA zichtrekening voor bijzonder gebruik 55010 64 633,03 
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DEXIA rekening toelagen en leningsgelden 55018 2 459 645,90 
DEXIA rek. leningsgelden met bestemmingswijziging 55030  
Fortis rek. courant 55201 1 314,68 
Fortis rekening leningsgelden 55218  
Spaar- en Beleggingsrekeningen < 1 jaar 55300 15 599 473,25 
Andere banken 55501 4 656,63 
Bank van de Post rek. courant 55600 110 234,25 
Kas van de ontvanger 55700 4 288,43 
Totaal van de financiële rekeningen  19 907 092,44 
Saldo van de financiële rekeningen  19 907 092,44 
Interne overboekingen   0,00
DEXIA betalingen in uitvoering   39 732 ,44
Globaal saldo  19 867 360,00 

 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
6.  kennisname kasverslagen 4e kwartaal 2006: 

b) Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid 
De Raad, 
Gelet op art. 123,4°, art. 131, art. 142 van de gemeentewet en art. 39 van het K.B. van 2 augustus 1990, 
houdende Algemeen Reglement op de Gemeentelijke Comptabiliteit; 
Gelet op het gemeentedecreeet; 
Gelet op het proces-verbaal van onderzoek van de kastoestand van de Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid 
voor het vierde trimester 2006 d.d. 31 december 2006; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad neemt kennis van dit proces-verbaal van kasonderzoek van de Regie voor Grond- en 

Huisvestingsbeleid voor het vierde trimester 2006. Het verantwoord en te verantwoorden vermogen 
bedraagt 313 153,35 EUR; dit bedrag stemt overeen met de resultaten uit de boekhouding: 
Kastoestand Stedelijke Regie op 2006-12-31 
Verantwoord vermogen – financiële rekeningen 
DEXIA rek. courant  7 014,78 
DEXIA rek. kredietopeningen  
DEXIA zichtrekening voor bijzonder gebruik  
DEXIA rekening toelagen en leningsgelden  
DEXIA rek. leningsgelden (L1030)  
Beleggingen op < 1 jaar 305 346,50 
Bank van de Post rek. Courant 792,07 
Kas van de ontvanger  
Globaal saldo 313 153,35 
Te verantwoorden vermogen 
Ontvangsten t.e.m. 4e trimester 2006 508 845,68 
Uitgaven t.e.m. 4e trimester 2006 195 692,33 
Saldo 313 153,35 
Te verantwoorden vermogen = verantwoord vermogen 

 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
7. goedkeuren rekening 2006 - Het Pand vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2006 van Het Pand vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van de vzw 
op 29 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 29 mei 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De rekening 2006 van Het Pand vzw wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 

De eindbalans op 2006-12-31 geeft volgende cijfers: 
Actief  Passief 
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1. oprichtingskosten 1. reserves 255 821,72 
2. immateriële vaste activa 2. voorzieningen 126 836,39
3. materiële vaste activa 1 305 135,26 3. schulden >1 j. 1 241 806,39
4. financiële vaste activa 743,68 4. schulden <1 j. 324 274,77
5. vorderingen op >1 j. 5. overlopende rek. 244 802,53
6. vorderingen op <1 j. 226 834,24  
7. thesauriebeleggingen 24 789,35  
8. beschikbare waarden 439 986,74  
9. overlopende rekeningen 196 052,53  
 2 193 541,80  2 193 541,80

De resultatenrekening 2006 ziet er als volgt uit: 
KOSTEN Beg06 Rek06 OPBRENGSTEN Beg06 Rek06 
Diverse goederen 
en diensten 371 640,00 394 893,49 Omzet en diensten 740 500,00 763 213,84

Personeel 172 250,00 166 590,31
andere 
bedrijfsopbrengsten 434 975,00 384 259,79

Afschrijvingen 106 800,00 112 634,09    
Voorzieningen 
voor risico's en 
kosten 24 800,00 24 800,00    
Andere 
bedrijfskosten 56 070,00 56 383,39    

Financiële kosten 24 800,00 18 902,59
Financiële 
opbrengsten 5 140,00 14 343,54

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 756 360,00 774 203,87

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 1 180 615,00 1 161 817,17

Algemeen totaal 756 360,00 774 203,87 Algemeen totaal 1 180 615,00 1 161 817,17
Batig saldo v/h 
dienstjaar 424 255,00 387 613,30    
Dotatie aan 
contr. Reserve 18 590,00 18 590,00    
Concessie aan 
Stad 453 160,30 369 023,30   

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  20 - CD&V 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  10 - sp.a spirit + Open VLD + Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
- Raadslid, de heer Guy Adams,  motiveert het stemgedrag van de fractie en zegt dat zij in de vorige legislatuur 
geen vertegenwoordiging hadden in het Pand. 
 
8. goedkeuren rekening 2006 - OC Nieuwenhove vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2006 van OC Nieuwenhove vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van 
de vzw op 16 april 2007; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 29 mei 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.l: De rekening 2006 van OC Nieuwenhove vzw wordt vastgesteld met volgende eindcijfers: 

KOSTEN Beg06 Rek06 OPBRENGSTEN Beg06 Rek06 
Personeel 41 190,00 41 341,14 Prestaties 73 500,00 66 577,42
Werkingskosten 76 504,00 71 210,19 Toelage stad 44 000,00 44 000,00
Schuld 0,00 Schuld 16,73 8,60

  
Andere 
opbrengsten 400,00 357,83



 
Gemeenteraadszitting 05 juni 2007  13

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 117 694,00 112 551,33

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 117 916,73 110 943,85

Nadelig saldo 
vorige dienstjaren 222,73 222,73

Batig saldo vorige 
dienstjaren 0,00 0,00

Algemeen totaal 117 916,73 112 774,06 Algemeen totaal 117 916,73 110 943,85

 
Nadelig saldo v/h 
dienstj. 0,00 1 830,21

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open VLD 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
9. goedkeuren rekening 2006 - Sportbeheer vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2006 van Sportbeheer vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van de 
vzw op 25 april 2007; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 29 mei 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De rekening 2006 van Sportbeheer vzw wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 

KOSTEN Beg06 Rek06 OPBRENGSTEN Beg06 Rek06 
Werkingskosten 876 250,00 910 961,60 Omzet en diensten 795 400,00 915 727,01
Personeel 905 582,50 920 167,88 Subsidies 986 432,50 976 646,30
Totaal eigen aan 
het dienstjaar 1 781 832,50 1 831 129,48

Totaal eigen aan het 
dienstjaar 1 781 832,50 1 892 373,31

Nadelig saldo 
vorig dienstjaar  0,00 14 430,59

Boni vorig 
dienstjaar 0,00 0,00

Algemeen totaal 1 781 832,50 1 845 560,07 Algemeen totaal 1 781 832,50 1 892 373,31
Batig saldo van 
het dienstjaar 46 813,24    

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open VLD 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
10. goedkeuren rekening 2006 - De Schakel vzw 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat De Schakel hem zeer nauw aan het hart ligt en dat de fractie de 
meerwaarde en de belangrijkheid van De Schakel zeker weet in te schatten.  Bij een terugblik op de cijfers sinds 
1998, stelt het raadslid toch één en ander vast.  De stedelijke subsidie stijgt niet in verhouding tot het totale 
omzetcijfer van De Schakel en ook niet in verhouding tot de totale personeelskosten.  Dit verbaast het raadslid.  
Waregem heeft met het cultuurcentrum een bovenlokale functie en heeft ook altijd goede punten gescoord.  
Vroeger bedroeg de stedelijke subsidie ongeveer het bedrag dat de Schakel uitgaf aan personeelskosten.  Tot in 
2005 zaten we met een stijging van de personeelskosten.  Als we 1998 als basis nemen op 100%, dan stellen we 
een stijging vast tot 149%.  De stedelijke subsidie daarentegen bereikt slechts een stijging tot 133%.  In 2006 
wordt er zelfs een daling vastgesteld, want daar heeft de stad maar 586 000 euro subsidie t.o.v. 701 000 euro 
personeelskosten.  Een daling van de personeelskost omwille van de vervanging van de directeur, met grote 
anciënniteit.  Vanwaar de daling in de stedelijke subsidie is moeilijk te verklaren.  Als men rekening houdt met 
index, verduring van materiaal, e.d. durft het raadslid zelfs stellen dat er almaar méér moet gerealiseerd worden 
met dezelfde subsidie.  Dit wordt een onhoudbare situatie voor de toekomst.  We zullen meer moeten investeren 
in de werking, zodanig dat de groei verder kan bestendigd worden en de programmatie zeker op eenzelfde peil 
kan gehouden worden.  Het is een ideaal moment om dit nu te bekijken. 
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- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat hij verheugd is dat de fractie veel belangstelling heeft 
voor het cultuurcentrum.  Wat dat betreft, zit het college zeker op dezelfde lijn.  Wat de bekommernis van 
raadslid Adams betreft, zegt de schepen dat de stelling terecht is dat de personeelskost toeneemt.  Die uitdaging 
komt op meerdere domeinen op ons af, dit is geen alleenstaand feit voor de Schakel.  Als men evoluties bekijkt, 
moet men de vergelijking ruimer maken.  Het volstaat niet om de stedelijke subsidie enkel tegenover de 
personeelskost te zetten.  Er zijn ook specifieke projecten waarvoor de Schakel wordt ingeschakeld en daar 
krijgen zij een nominatieve toelage voor.  Het éne jaar is niet zo eenvoudig te vergelijken met het andere jaar.  Er 
wordt niet elk jaar evenveel gevraagd van de Schakel door de stad, waardoor de diverse projecttoelagen ook 
variëren.  Het college zal zeker de nodige aandacht schenken aan het gegeven van de stijgende personeelskost. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2006 van cultuurcentrum De Schakel, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering 
van de vzw op 15 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 29 mei 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De rekening 2006 van het cultuurcentrum De Schakel wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 

KOSTEN Beg06 Rek06 OPBRENGSTEN Beg06 Rek06 
Handelsgoederen 255 000,00 253 370,96 Omzet en diensten 310 425,00 317 706,32
Diverse goederen 325 325,00 306 421,44 Diverse goederen  0,00
Personeel 696 750,00 701 274,33 Subsidies 1 021 837,00 1 026 666,61

Organisatiekosten 12 780,00 11 873,16
Andere 
bedrijfsopbrengsten 17 780,00 17 026,09

Financiële kosten 1 060,00 963,86 Financiële opbrengsten 1 500,00 1 197,50
Uitzonderlijke 
kosten 0,00 44,00

Uitzonderlijke 
opbrengsten 500,00 472,89

Afschrijvingen 34 468,32    
Toevoeging 
dubieuze deb. 0,00    
Totaal eigen a/h 
dienstj. 1 290 915,00 1 308 416,07 Totaal eigen a/h dienstj. 1 352 042,00 1 363 069,41
  Boni vorig dienstjaar 45 878,82 45 878,82
Algemeen totaal 1 290 915,00 1 308 416,07 Algemeen totaal 1 397 920,82 1 408 948,23
Batig saldo van 
het dj. 107 005,82 100 532,16    

Corr. ifv  budgettair res.   
Investeringen -25 000,00 -19 784,11   
Tegoed even. 
Stad -1 000,00   
Niet-kaskosten   
Afschrijvingen 34 468,32   
Toevoeging 
dubieuze deb. 0,00   
Over te dragen 
budgettair 
resultaat 81 005,82 115 216,37   

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open VLD 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
11. Stedelijke Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid - dienstjaar 2006: 

a) goedkeuren staat van ontvangsten en uitgaven 
b) goedkeuren jaarrekening 
c) goedkeuren exploitatie- en resultatenrekening 
d) goedkeuren bestemming van het resultaat 
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- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat hij met alle gemak de tussenkomst van de laatste 6 jaar en meer 
kan overnemen.  Als hij het beleidsplan erbij neemt, merkt hij dat er veranderingen op komst zijn.  Het raadslid 
wil nu niet het proces maken van al die jaren dat er eigenlijk geen woonbeleid geweest is.  Er is geen enkele 
realisatie gebeurd.  Dit is ook te wijten aan het feit dat we de nodige structuren niet hadden om in te grijpen en 
het raadslid heeft het voorbeeld van de site Sofinal.  Alles vloeit naar de privémarkt.  Alsof we nog geen 
appartementen genoeg hebben in Waregem … Er mogen luxeappartementen zijn in Waregem, maar er mag geen 
onevenwicht zijn.  Waregem mag niet het Knokke van het Zuid-West-Vlaanderen worden.  Ook de gewone 
loontrekkende mensen hebben recht op een betaalbare woning in Waregem.  Het raadslid kijkt uit naar het 
beleidsplan en vraagt om nog nadrukkelijker werk te maken van het woonbeleid.  De doelstelling van 100 
woningen over 6 jaar is nogal magertjes.  Uiteraard kan hierover gesproken worden, er zijn nog andere pistes.  
De fractie is in volle verwachting dat er verandering komt.  Het Autonoom Gemeentebedrijf zou op korte termijn 
realiteit moeten zijn.  Een goede samenwerking tussen de privésector, de sociale bouwmaatschappijen en de stad 
kan alleen maar leiden tot een heel andere situatie in Waregem binnen 6 jaar.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit ook de intentie is van het schepencollege en rekent erop 
dat heel de gemeenteraad hieraan meewerkt.   
 
11.  Stedelijke Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid - dienstjaar 2006: 

a) goedkeuren staat van ontvangsten en uitgavent 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeentebedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaarrekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde staat van ontvangsten en uitgaven voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor 
grond- en huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De staat van ontvangsten en uitgaven voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Ontvangsten Uitgaven Saldo 
Gewone dienst 
Buitengewone dienst 
Dienst voor orde 

933 275,64
0,00

38 814,20 

622 712,67
0,00

36 223,82 

310 562,97
0,00

2 590,38 
ALGEMEEN RESULTAAT 972 089,84 658 936,49 313 153,35 

 
11.  Stedelijke Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid - dienstjaar 2006: 

b) goedkeuren jaarrekening 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeentebedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaarrekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde jaarrekening voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en 
huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De jaarrekening voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en huisvestingsbeleid 

wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Activa Omschrijving Passiva 
Materiële activa 
Voorraden 
Vorderingen - 1 jaar 
Liquide middelen 

1 386 671,33
514 674,39

4 587,89
313 153,35 

Eigen vermogen 
Schulden +1 jaar 
Schulden -1 jaar 

2 216 096,04
0,00

2 990,92 

TOTAAL 2 219 086,96 TOTAAL 2 219 086,96 
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11.  Stedelijke Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid - dienstjaar 2006: 
c) goedkeuren exploitatie- en resultatenrekening 

De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeentebedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaarrekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde exploitatie- en resultatenrekening voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor 
grond- en huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De exploitatierekening voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Stock 

31/12/2006 
Verkopen aan 
kostprijs 

Verkoop aan 
verkoopprijs 

RESULTAAT 

Industriegronden 
IG Gr Heerweg BL 
Verkavelingen 
WZ Desselgem-Dries 
Landbouwgronden 
Bouwgronden+woning 
BG Kerkdreef BL 

0,00
227 902,60

0,00
111 519,20

0,00
0,00

175 252,59 

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00 

TOTAAL 514 674,39 0,00 0,00 0,00 
Art 2: De resultatenrekening voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving KOSTEN BATEN 
Resultaat exploitatie 0,00 0,00 
Algemene baten: 
- verhuur garages 
- financiële opbrengsten 
- meerwaarde door herwaardering 

 
1 725,60
8 327,18

0,00 
Algemene lasten: 
- afschrijvingen boekjaar 
- bezoldiging ontvanger + boekhouder 
- onderhoud + diverse 
- elektriciteit 
- telenet 
- aardgas 
- water 
- ereloon advocaat 
- verzekering gebouwen 
- onroerende voorheffing 
- roerende voorheffing intresten 
- uitzonderlijke verliezen 

32 020,23
15 328,48

755,41
9 026,82

105,16
2 605,25

254,45
17 016,11

741,51
2 107,56

509,85
13 754,25 

 

SUBTOTALEN 94 225,08 10 052,78 
NETTOVERLIES  84 172.30 
TOTAAL 94 225,08 94 225,08 

 
11.  Stedelijke Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid - dienstjaar 2006: 

d) goedkeuren bestemming van het resultaat 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeentebedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaarrekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde voorstel tot bestemming van het resultaat voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke 
regie voor grond- en huisvestingsbeleid; 
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Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De bestemming van het resultaat voor het dienstjaar 2006 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Percentage RESULTAAT 
Overboeking naar de wettelijke reserve: 
Overboeking naar de beschikbare reserve: 

0%
100% 

 
- 84 172,30 

TOTAAL 100% - 84 172,30 
 
Uitslag van de stemming 11.a), b), c) en d):  
- voor:  20 - CD&V 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  8 - sp.a spirit + Open VLD + Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Willy Benoit, Jo Neirynck, Davine Dujardin, Dieter Alyn, 
Griet Deleersnyder 
 
12. kennisname rekening 2006 + bijlagen: OCMW 
- Raadslid, de heer Guy Adams, dankt de secretaris en ontvanger van het OCMW voor de toelichting tijdens de 
commissie.  Ook alle mensen van de administratie die meegewerkt hebben aan de opmaak van het document 
verdienen deze bedanking.  Het is een prachtig document waarin men als raadslid heel wat zaken heel snel 
terugvindt.  Dit is belangrijk en een essentie van doorzichtig bestuur.  Iets wat erg opvalt in de rekeningen is dat 
er misschien in het verleden een verkeerde keuze werd gemaakt met de afbouw van de instellingen en het 
verminderen van het aantal bedden.  Op pag. 14 van de financiële toelichting merken we dat het aantal 
verblijfsdagen in 2006 gedaald is.  Er werd beslist om geen mensen meer op te nemen in dat jaar, omdat men 
wist dat de verhuis naar de Meers voor de deur stond.  De vermindering van het aantal bedden betekent niet 
alleen minder mensen opnemen, maar ook minder verblijfsdagen.  Het aantal verblijfsdagen tegenover 2005 is 
met 12 039 eenheden verminderd.  Dit is spijtig want de nood in de regio is heel groot.  Vooral in de 
rustoordbedden geldt er een ernstige wachttijd.  We zullen hier zeker een inhaalbeweging moeten doen.  Dat dit 
niet resulteert in een mindere uitgave voor de stad, is ook opmerkelijk.  Bij de financieringsmiddelen op pag. 8 
stellen we vast dat de gemeentelijke bijdrage in 2006 licht stijgt naar 4 080 000 euro.  Dit blijft de 1/3-regel, 
zoals we al enige tijd gewoon zijn in het OCMW.  Door de afbouw van het aantal bedden daalt ook een ander 
extern financieringsmiddel, nl. de tussenkomsten van het ziekenfonds en het RIZIV.   Dit omhelst een 
aanzienlijk bedrag, nl. van 4 689 000 in 2005 naar 3 982 000 euro.  Dus 7% minder opbrengst.  Als men dus een 
afbouw doet, betekent dit voor de stad geen mindere uitgave.  Dit is een beetje wraakroepend, als men ziet dat 
men middelen laat liggen die er zijn vanuit de overheid.  De bedden zijn eigenlijk allemaal gesubsidieerd, 
ondanks de hoge kostprijs die we moeten vragen aan de mensen die er verblijven.  Het raadslid hoopt dat dit in 
de toekomst zal veranderen en dat - zoals in het beleidsplan is opgenomen - heel snel een uitbreiding zal komen 
van het aantal bedden.   
De Raad, 
Gelet op het verslag van het overleg Stad-OCMW dd. 3 mei 2007 waarbij de OCMW-rekening 2006 werd 
besproken; 
Gelet op de raadsbeslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 21 mei 2007; 
Gelet op het voorliggend gemeenteraadsdossier houdende de jaarrekening 2006, een toelichting, een jaarverslag 
en interne audit, dat ter kennis werd gebracht aan de gemeenteraadsleden; 
Gelet op het verslag van het overleg Stad-OCMW dd. 3 mei 2007 waarbij een consensus wordt bereikt omtrent  
de OCMW-rekening 2006; 
Gelet op het decreet op de nieuwe OCMW-boekhouding dd. 17/12/1997 dat bepaalt dat de raadsleden binnen de 
50 dagen hun opmerkingen kunnen formuleren bij de Gouverneur, die vervolgens een externe auditcommissie 
aanstelt (met vertegenwoordiging van gemeente en provincie) die een verslag opstelt omtrent de juistheid van de 
rekeningen en de adequaatheid van de beheers- en rapportagesystemen; de gouverneur keurt tenslotte de 
rekening goed of af binnen de 300 kalenderdagen; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 29 mei 2007; 
Besluit: 
Art. 1: De raad neemt formeel kennis van de jaarrekening 2006, de toelichting, het jaarverslag.en interne 

audit. 
Art. 2:   De cijfers kunnen als volgt samengevat worden: 

Rekening 2006 OCMW Bedragen 
Geconsolideerde balans op 31/12/2006 na resultaatsverwerking 
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Activa 
Passiva 

29 084 788,00 EUR
29 084 788,00 EUR

Resultaat van het boekjaar op 31/12/2006 - 4 294 745,00 EUR
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
13. vaststellen rekening 2006 + bijlagen - stad Waregem 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat het correcte cijfers zijn en feliciteert in naam van de fractie de financiële 
dienst met dit lijvige werk.  Het is niet zo eenvoudig voor de raadsleden om hier vlot mee te werken en aldus een 
controle uit te oefenen.  Men moet een stuk vertrouwen hebben in de financiële dienst, maar raadslid Adams 
raadt de collega's aan om geregeld financiële zaken te gaan opvragen en die te toetsen aan de realiteit.  Dit zegt 
meer dan dit globale overzicht.    
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit altijd kan in het kader van openbaarheid van bestuur.  
Hij zal de felicitaties overmaken aan de administratie van het OCMW en aan de financiële dienst van de stad. 
De Raad, 
Gelet op de voorliggende begrotingsrekening Stad Waregem 2006 en haar bijlagen; 
Gelet op de Gemeentewet, in het bijzonder art. 96 en titel VI, begrotingen en rekeningen, art. 238 e.v.; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het KB dd. 02/08/90, houdende het nieuw algemeen reglement o/d gemeentecomptabiliteit; 
Gelet op de decreten van 13/04/99 en 18/05/99 en 15/07/02 waarbij het decreet van 28/04/93, inzake toezicht op 
de gemeenten, werd gewijzigd (Laatste Omzendbrief BA – 2002/12); 
Gelet op het schrijven van de Vlaamse Gemeenschap van 16 februari 2007 houdende de richtlijnen voor de 
opmaak van de begrotingsrekening en de jaarrekening; 
Gelet op het schrijven van de Vlaamse Gemeenschap van 30 januari 2006 met kenmerk ABA-FB-AD-15CA-I-
05-0107 in verband met de definitieve verdeling 2005 van het Vlaams Gemeentefonds; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 mei 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  De begrotingsrekening vast te stellen met de volgende eindcijfers: 

 GEWONE 
DIENST 

BUITENGEWONE 
DIENST 

1. Vastgestelde rechten ten voordele van de gemeente 
- Onverhaalbare en oninvorderbare bedragen 

56.429.081,08 
- 31.526,91 

26.756.154,06

Netto vastgestelde rechten 
- Vastgestelde uitgaven 

= 56.397.554,17 
- 51.213.699,85 

= 26.756.154,46
- 23.404.669,58

BEGROTINGSRESULTAAT 5.183.854,32 3.351.484,48
2. Netto vastgestelde rechten 
- Aanrekeningen 

56.397.554,17 
- 49.862.360,14 

26.756.154,06
 - 15 220 357,01

BOEKHOUDKUNDIG RESULTAAT OVER TE 
DRAGEN NAAR HET VOLGEND DIENSTJAAR 

6.535.194,03 11 535 796,55

3. Vastgestelde uitgaven 
- Aanrekeningen 

51.213.699,85 
- 49.862.360,14 

23 404 669,58
- 15 220 357,51

NAAR HET VOLGEND DIENSTJAAR OVER TE 
DRAGEN VASTLEGGINGEN 

1.351.339,71 8 184 312,07

Art. 2:  De balans goed te keuren met de volgende eindcijfers: 
Vaste activa 179.496.192,09 Eigen vermogen 160.843.520,09 
Vlottende activa   26.564.001,37 Schulden   45.216.673,37 
Totaal activa 206.060.193,46 Totaal passiva 206.060.193,46 

Art. 3.  De resultatenrekening goed te keuren met de volgende eindcijfers: 
Exploitatieboni  11.282.556,52
Uitzonderlijk boni  7.395.808,34
Boni  18.678.364,86

Art. 4: De gemeenterekening wordt voor bijzonder toezicht aan de toezichthoudende overheid overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  25 - CD&V + sp.a spirit 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  6 - Open VLD + Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
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14. machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 06/03/2007 houdende de goedkeuring van het stedelijk 
reglement betreffende het machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid; 
Gelet op de voorwaarde dat een aftredend raadslid gedurende ten minste 12 jaar in dezelfde gemeenteraad moet 
zitting hebben gehad en van een onberispelijk gedrag zijn; 
Overwegende dat volgend voormalig raadslid aan de voorwaarden voldoet: 
Devos Bernard, geboren op 24/09/1946 
Wonende te Tanger – Marokko, Villa nr. 1 route Cap Spartel km7 
Raadslid van 04/01/1983 -03/01/1995 
Gelet op het akkoord van betrokkene om de titel van eregemeenteraadslid te voeren, ontvangen op het 
secretariaat op 25 april 2007; 
Overwegende dat betrokkene in de uitoefening van zijn mandaat bijzonder verdienstelijk is geweest en zijn 
gedrag onberispelijk; 
Gelet op de bespreking in de commissie van interne zaken dd. 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad machtigt de heer Bernard Devos om de titel van eregemeenteraadslid te voeren. 
Art. 2: Een afschrift van deze beslissing wordt bezorgd aan de betrokkene.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
15. goedkeuren reglement terugbetaling onkosten burgemeester, schepenen en gemeenteraadsleden 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat Open VLD dit reglement onduidelijk en overbodig vindt en dat 
zij zullen tegenstemmen.  De laatste 6 jaar hebben de gemeenteraadsleden geen enkele opdracht gekregen in 
naam van de stad en nu zouden de raadsleden o.a. vergoed worden voor de reis- en verblijfskosten gemaakt voor 
een bestemming buiten de grenzen van de stad die gemaakt worden op vraag van het stadsbestuur.  Art. 1 kan 
men nog volgen.  Art. 2 vindt men overbodig, omdat dit reglement een begin is van voordeel in natura voor 
gemeenteraadsleden.  De raadsleden ontvangen 150 euro per gemeenteraad, 75 euro per commissie en 250 euro 
werkingskosten per jaar.  Hiermee kunnen al heel wat kosten gedekt worden.  Het raadslid herhaalt ook de vraag 
welke opdrachten hij mag verwachten, waarvan nadien de kosten kunnen ingebracht worden. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, verwijst naar de eerdere opmerking van raadslid Verhellen die 
voorstelt om ook raadsleden te mandateren naar de algemene vergadering van bv. V.V.O.G.  Dit is een praktisch 
voorbeeld van wat hieronder valt.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, kan zich aansluiten bij hetgeen raadslid Wyckhuyse vraagt.  De 2e paragraaf is 
inderdaad onduidelijk: "De onkosten gemaakt door gemeenteraadsleden in uitoefening van hun mandaat of in 
opdracht …"  Bijvoorbeeld: een raadslid gaat naar Kortrijk voor een vergadering bij Leiedal.  Het raadslid doet 
dit in uitoefening van zijn mandaat, maar niet onmiddellijk in opdracht van de stad.  Is het de bedoeling dat men 
dan de onkosten inbrengt? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er ook raadsleden zijn die bv. op uitnodiging van 
partnersteden in het buitenland al mee geweest zijn.  Die kosten worden dan terugbetaald.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat men ook op eigen initiatief bepaalde zaken kan doen. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het hier handelt over zaken die op vraag van het bestuur 
gebeuren, maar in uitoefening van hun mandaat.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, begrijpt de nuance, maar zegt dat dit nu niet duidelijk op te maken is uit de tekst. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het hem duidelijk lijkt wat de bedoeling is. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat zijn tussenkomst in de vorige raad wellicht aan de basis ligt van dit 
document.  Het raadslid had gevraagd of er een stedelijk reglement kon voorgelegd worden houdende het 
financieel statuut van de burgemeester en schepenen.  Toen werd daar nogal meewarig over gedaan.  Het 
raadslid zegt dat zijn vraag niet gesteld was uit achterdocht, maar dat het hem om meer duidelijkheid te doen 
was.  Als een raadslid naar de gemeenteraad komt, krijgt hij/zij een vergoeding.  Idem voor een 
commissievergadering.  Dit zijn zitpenningen.  De meeste leden van het college zijn full-time politici en krijgen 
hiervoor een wedde, die bepaald is bij decreet.  Die wedde is niet min.  Daarnaast gebeuren er zaken in 
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uitoefening van het ambt, bv. elke schepen heeft een gsm van het stadsbestuur en belt op kosten van de stad.  Is 
dit geen financiële tussenkomst van de stad?  Als het raadslid het had over een reglement houdende de 
vergoedingen die gegeven worden aan schepenen, dan had hij het over zaken zoals telefoonverkeer, laptop, e.d.  
Hij zou de telefoonkosten willen zien van alle schepenen.  Hoe is de wedde van een schepen samengesteld?  Dit 
is ook decretaal bepaald. Men vertrekt vanuit de wedde van de leden van het Vlaams parlement. Die wedde 
bedraagt momenteel 103 793,91 euro per jaar. Dit is een basisvergoeding van 74 923 euro.  Daar bovenop komt 
een forfaitaire kostenvergoeding van 20 978,46 euro.  Die omvat het jaarlijks vakantiegeld en de 
eindejaarstoelage.  Voor een stad als Waregem - met 35 000 inwoners tot 50 000 inwoners - bedraagt de wedde 
voor de burgemeester 71,33% van die basisvergoeding.  De stad draagt die kosten.  In die wedde zit er al 
procentueel een stuk kostenvergoeding verrekend en toch worden er nog kosten gemaakt, die niet in dit 
reglement zijn opgenomen.  Het raadslid geeft het voorbeeld van de burgemeester die uit eten gaat met een 
burgemeester van een naburige gemeente, een afgevaardigde van een intercommunale, een ingenieur die op 
bezoek is, en dergelijke meer.  Dit zijn allemaal kosten die gedragen worden door de stad, maar die niet in een 
financieel reglement gegoten zijn.  Hoe gaat dit in zijn werk?  Wie keurt dit goed en hoe kan de raad dit 
controleren?  Hoe zit het met de laptop die de leden van het college gebruiken?  Is dit een persoonlijke laptop of 
is die eigendom van de stad? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vraagt of de computer die het raadslid gebruikt op zijn werk zijn 
persoonlijke eigendom is. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat die eigendom is van de werkgever.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het stadsbestuur zijn werkgever is.  Zijn bureau, 
bureaustoel, computer, … zijn eigendom van de stad.  De voorzitter vraagt waar het het raadslid om te doen is?  
Was het de bedoeling om de wedde van de burgemeester in de pers te krijgen?  Hij heeft hier geen probleem 
mee.  De voorzitter zegt dat iedereen inzage kan krijgen in de restaurantkosten van de voorbije 5 maanden.  Men 
zal kunnen vaststellen dat men zeer zuinig is.  Er worden geen exuberante feestjes gehouden, zoals het raadslid 
een beetje laat uitschijnen.    
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat dit niet waar is.  Hij zegt dat de raadsleden er nu geen zicht op hebben 
en dat dit niet wordt opgenomen in een reglement.  Als hij een simpele vraag stelt, wil hij een duidelijk 
antwoord.  Het raadslid grijpt terug naar het voorbeeld betreffende het telefoonverkeer.  Hij heeft in de 
administratie een overzicht van de gsm's van de stad gevraagd.  Hij stelt vast alle schepenen een gsm van de stad 
hebben. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat ook alle diensthoofden een gsm van de stad hebben.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, vraagt wie de rekening van de telefoonkosten van de schepenen betaalt.  Dit is 
bovenop de wedde toch een extra financieel voordeel, ook al is er in de wedde al een onkostenvergoeding 
voorzien.  Is dit normaal of niet normaal? 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij in uitoefening van zijn mandaat als raadslid ook frequent met zijn 
gsm moet bellen, maar dat hij niets van die kosten kan inbrengen.  Er wordt gewerkt met 2 maten en 2 
gewichten.  Voor de raadsleden is het dubbel zo moeilijk om hun job zo goed als mogelijk doen.  Het college 
voert zijn job full-time uit en heeft daarbij alle ondersteuning van de administratie.  Een raadslid moet alles naast 
zijn dagtaak doen.  De discripantie tussen collegeleden en gemeenteraadsleden is heel groot.     
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, stelt voor dat het raadslid de Knack van deze week eens ter hand 
neemt.  Alle lonen en wedden van de private sector staan erin opgesomd.  De wedde van de burgemeester - als 
hoofd van een bedrijf van 550 werknemers - staat op blz. 4.  Wat het raadslid hier laat uitschijnen, klopt totaal 
niet. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij niet heeft willen zeggen dat politici te veel verdienen.  Als dit zo 
overkomt, wil hij zich hiervoor excuseren.  Hij vindt ook niet dat een minister of volksvertegenwoordiger te veel 
geld verdient.  Als men degelijke mensen wil aantrekken, moet men ook een goede verloning voorzien.  Het 
raadslid weet dat de lonen van verantwoordelijke functies in multinationals soms veel hoger liggen.  Raadslid 
Adams wil alleen pleiten voor meer doorzichtigheid omtrent die uitgaven die door de stad gebeuren. Hij doet dit 
in navolging van de vraag van de fractie om een betere ondersteuning te krijgen van de stad als raadslid.  Hij 
heeft hier niet gepleit voor een mindere ondersteuning van de schepenen, maar voor een betere ondersteuning 
van de raadsleden.  Dit kon in een milieuproject gekaderd worden, maar de fractie werd afgeschilderd alsof zij te 
veel vroeg.  Raadslid Adams wil gewoon duidelijkheid creëren wie wat krijgt en met welke middelen hier wordt 
gewerkt. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij dit aan raadslid Adams zal bezorgen. 
- Raadslid, de heer Freddy François, wil pleiten voor de loyauteit van zijn collega.  Raadslid Adams pleit alleen 
voor transparantie.  Het heeft ons het meest getroffen dat er in een illustere krant een enquête gehouden wordt 
via Internet waarin de vraag gesteld wordt of een raadslid van stad Waregem zelf zijn laptop moet betalen.  Dit is 
pas populisme.  Heel de gemeenteraad van Waregem, met uitzondering van het college, werd in zijn hemd gezet.  
Iedereen weet dat dit domme vragen zijn, maar zoiets blijft hangen. 
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- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij de transparantie zal krijgen, maar dat de stad die 
enquête niet georganiseerd heeft. 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, herhaalt dat Open VLD zal tegenstemmen.     
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat art. 2 in het reglement nog altijd niet heel duidelijk is. Hij geeft het 
voorbeeld dat hij naar een studiedag geweest is naar de provincie, m.b.t. het mandaat als raadslid.  Valt dit 
hieronder?  Het raadslid is ook naar een studiedag geweest over 'betaalbaar wonen' georganiseerd met 
medewerking van de provincie.  Valt dit eronder? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat die 2 zaken heel duidelijk vallen onder de fractietoelage.  
Reiskosten gemaakt in opdracht van de stad, zoals eerder raadslid François, raadslid Polfliet en voormalig 
raadslid Devriendt-Verbeke naar het buitenland gingen, worden terugbetaald.   
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Overwegende dat het gemeentedecreet artikel 70 §2 voorziet dat de Gemeenteraad bepaalt welke specifieke 
kosten, die verband houden met de uitoefening van het mandaat van Burgemeester en Schepenen, voor 
terugbetaling in aanmerking komen; 
Overwegende dat in sommige gevallen de Gemeenteraadsleden ook bepaalde onkosten maken in opdracht van 
het stadsbestuur; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De Burgemeester en Schepenen krijgen volgende specifieke kosten terugbetaald, voor zover deze 

gemaakt werden voor de uitoefening van hun mandaat of in opdracht van het stadsbestuur: 
 de reis- en verblijfskosten gemaakt voor een bestemming buiten de grensomschrijving van de stad 

Waregem. Verplaatsingskosten in dit kader, gemaakt met het eigen voertuig, worden vergoed a rato 
van de wettelijk voorziene vergoedingen. 

Art 2: De Gemeenteraadsleden krijgen volgende specifieke kosten terugbetaald, voor zover deze gemaakt 
werden in opdracht van het stadsbestuur: 

 de reis- en verblijfskosten gemaakt voor een bestemming buiten de grensomschrijving van de stad 
Waregem. Verplaatsingskosten in dit kader, gemaakt met het eigen voertuig, worden vergoed a rato 
van de wettelijk voorziene vergoedingen. 

Art 3: Onderhavige beslissing treedt in werking vanaf 01 januari 2007. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  21 - CD&V 
- tegen:  4 - Open VLD 
- onthoudingen:  6 - sp.a spirit + Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
16. intrekken belastingreglement dd. 05/12/2006 - belasting op rechtspersonen 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat hij dit in de voorbije 6 jaar 5 maal voorgesteld heeft.  Keer op 
keer heeft de meerderheid tegengestemd.  Hij kreeg het verwijt van de schepen van financiën dat hij een blauwe 
demagoog was die niet kon rekenen.  Hij werd verweten een populist te zijn die tegen alle belastingen was.  In 
september 2006 heeft het raadslid nog een brief aangehaald van de voorzitter van Unizo nationaal, die alle 
blauwe ministers opriep om te verspreiden dat deze belasting onterecht was en dat die moest afgeschaft worden.  
Nu komt men met dit voorstel af alsof men het warm water heeft uitgevonden.  Open VLD is nog steeds van 
oordeel dat deze 300 euro die elke nv of bvba jaarlijks betaalt te veel en onterecht is.  Uiteraard zal de fractie dit 
voorstel goedkeuren, omdat ze er zelf al altijd voor gepleit heeft.  Het raadslid heeft het voorontwerp van het 
beleidsplan gelezen, waarin staat dat het college deze belasting wil afschaffen.  Er staat ook letterlijk in het 
beleidsplan vermeld, dat het college doelbelastingen kan heffen in de toekomst.  Open VLD wenst niet dat deze 
belasting vandaag afgeschaft wordt en dat het college binnen 2 maanden met 2 nieuwe belastingen op de 
proppen komt.  Het raadslid doet meewarig tegenover de raadsleden in de meerderheid en zegt dat zij 5 maal 
verplicht werden om tegen het voorstel te stemmen omdat het vanuit de oppositie kwam en nu verplicht worden 
om voor te stemmen omdat het college hiertoe beslist.  
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat raadslid Wyckhuyse dit inderdaad in september 2006 
aangehaald heeft en dat het college dan heel duidelijk gesteld heeft dat dit zou meegenomen worden bij de 
bespreking van het nieuwe beleidsplan.  Dit is nu gebeurd.  Er was eerst zicht nodig op de totale belastingsdruk 
van een volledige legislatuur, om dit te kunnen beslissen. 
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- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat hij het tot 5 maal toe voorgesteld heeft en dat hij verweten werd 
als blauwe demagoog door de schepen van financiën.  Nu komt de meerderheid met hetzelfde voorstel. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat de stad dit nu doet na een financiële overweging na 6 jaar.  
Als er een doelbelasting ingevoerd wordt in de toekomst, zal dit om het doel zijn en niet om het geld. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij - samen met collega's - in het kader van de verkiezingen op 
huisbezoek geweest is.  Eén van de huisbezoeken was bij ereburgemeester Carron, die aan de basis ligt van deze 
belasting.  Hij heeft toen uitdrukkelijk gevraagd hoe sp.a spirit hier zou mee omgaan.  Sp.a spirit heeft toen 
geantwoord dat dit aan de meerderheid zou zijn om de koers te bepalen maar dat zij toch de hoop hadden dat 
ACW twee keer zou nadenken vooraleer een keuze te maken.  Bij het stemmen van dit reglement was de 
motivatie tweeledig.  De eerste motivatie was dat iedereen moest mee betalen aan de inkomsten van de stad: 
werknemers, werkgevers en vennootschappen.  De tweede reden was dat in 1998 het Kadastraal Inkomen van 
bedrijfsgebouwen en de inhoud niet meer opgewaardeerd werd.  Vroeger zag de stad haar kapitaal stijgen bij 
investeringen door bedrijven.  Zo ook door inwoners die verbouwingen doen aan hun huis waardoor het K.I. 
stijgt.  Sp.a spirit is tegen lineaire belastingen, m.a.w. belastingen die niet gebaseerd zijn op een inkomen.  Deze 
belasting is hetzelfde voor een grote nv als voor een kleine bvba.  Ook voor de burgers vindt sp.a spirit een 
lineaire belasting niet rechtvaardig en het raadslid geeft het voorbeeld van de milieubelasting.  Ongeacht het 
inkomen betalen alle burgers evenveel.  Raadslid Verhellen zegt dat een bedrijf nu 300 euro betaalt en een stukje 
K.I.  Globaal betekent dit in Waregem 4 750 000 euro die betaald wordt door de bedrijven.  De gewone inwoners 
betalen 17 038 000 euro.  Dit is een merkelijk verschil.  Een lineaire belasting is oneerlijk, maar de periode om 
die belasting nu af te schaffen, vindt de fractie niet goed gekozen.  Er werd altijd beloofd dat er een herziening 
zou gebeuren van alle belastingsschalen in Waregem op het moment van de opmaak van het beleidsplan en de 
begrotingswijziging.  Na analyse kon dan beslist worden, waar men precies naartoe wou met die belastingspot.  
Sp.a spirit is voor het invoeren van doelbelastingen.  Een doelbelasting heeft een heel specifiek doel en raadslid 
Adams geeft het voorbeeld van het DIFTAR-systeem bij de huisvuilzakken en op het containerpark.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat inname openbaar domein ook een doelbelasting is.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat al deze belastingen moeten beoordeeld worden op het moment van 
de opmaak van het beleidsplan.  Met de afschaffing van de belasting op rechtspersonen zullen we 550 000 euro 
derven.  Zal dit nu gecompenseerd worden via de gewone burger?  De timing naar hogerhand is ook niet 
geslaagd.  Het raadslid verwijst naar een nota van de raad van bestuur van VVSG, die opgemaakt is op 
16/04/2007 op vraag van de Vlaamse en de federale overheid.  Men geeft een aanzet tot de opmaak van een 
fiscaal pact m.b.t. de belastingen geheven door de verschillende overheden.  Toevallig wordt donderdag a.s. op 
de algemene vergadering van de VVSG hieromtrent een beslissing genomen.  Eén van de pistes die nu 
voorgesteld worden binnen de Vlaamse regering is dat er een mogelijkheid bestaat om gemeenten die na het 
fiscaal pact hun belastingen op economische entiteiten zouden gaan afschaffen, zouden kunnen gecompenseerd 
worden door overschotten in het Lambermontfonds.  Dit gaat over 50 tot 100 MIO euro die nog in dit fonds zit.  
Sp.a spirit stelt voor om dit punt uit te stellen en te wachten op het fiscaal pact.  Dit zal vermoedelijk 
meegenomen worden in de onderhandelingen binnen de opmaak van een mogelijke federale regering.  We 
komen hier dan beter in het najaar op terug en starten dit jaar nog niet met de inning.    
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat we het nu doen om te weten of hier een meerderheid voor 
is.  Als er een meerderheid voor is, kunnen we er rekening mee houden bij de eerste begrotingswijziging.  Het 
fiscaal pact is nog toekomstmuziek.  De schepen weet ook niet hoe rap de federale regering hier werk zal van 
maken.  Dit kan nog niet ingeschat worden.  Het fiscaal pact zal wellicht ook niet met terugwerkende kracht zijn.  
Als we de intentie hebben om die belasting af te schaffen, dan moeten we het nu doen. 
- Raadslid, de heer Freddy François, wenst collega Verhellen te feliciteren met het werk dat hij verricht.  
Persoonlijk vindt het raadslid dat men het paard voor de kar spant.  Normaal komt bij de begrotingsbespreking 
als eerste punt aan bod waar we het geld zullen vandaan halen.  Er zal meer dan 500 000 euro moeten gevonden 
worden om deze maatregel weg te werken.  Vanavond komt die maatregel niet aan bod.  Dit moet in één 
beweging gebeuren: 1) het beleidsplan voorleggen, 2) hoeveel zal dit beleidsplan kosten en in welke fasering zal 
dit gebeuren per jaar en 3) waar zal men het geld halen.  Nu heeft de fractie een beetje de indruk dat men snel 
enkele dagen voor de federale verkiezingen een soort cadeau geeft die in de kaart speelt van de 
middenstandskandidaat.  Raadslid François vindt het spijtig dat Davine Dujardin niet aanwezig is om haar het 
volgende persoonlijk te zeggen.  Na 37 jaar in de gemeenteraad kan men misschien een beetje verschil maken, 
maar niet na 3 zittingen zoals zij dit verkondigt.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, sluit de discussie en legt dit punt ter stemming. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat dit de tactiek is van de burgemeester, maar dat hij nergens op 
antwoordt.  Hij moet maar één maal per maand overleg plegen met zijn gemeenteraad en raadslid François heeft 
de indruk dat dit steeds zo rap mogelijk moet gepasseerd zijn.  De burgemeester is burgemeester van de 
middengroep, zegt raadslid François en dit is een voorbeeld waar 'puppet on a string' toepasselijk is voor het 
ACW.  300 euro belasting voor bedrijven à la Thermote & Van Halst afschaffen, die moeten gecompenseerd 
worden door de gewone mensen … waar zijn we mee bezig, vraagt raadslid François.   
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- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat Vlaams Belang voor de afschaffing van deze belasting is.  Als men dit 
omrekent, komt dit neer op 1800 bedrijven, maar in Waregem hebben we 4000 vennootschappen, zegt het 
raadslid.  Hoe komt men aan dit bedrag? 
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat niet alle bedrijven een vennootschap zijn. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat alle slapende vennoten er ook uit vallen.  Vzw's zitten ook 
in dat aantal van 4000. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat dit antwoord duidelijk is. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, wil raadslid François bijspringen en zegt inderdaad dat de ACW-raadsleden 
hierin een verpletterende verantwoordelijkheid hebben.  Zij verloochenen hun verleden.  We spreken hier 
tenslotte over 'peanuts' voor de bedrijven, maar met een serieuze impact voor de stad.  Het raadslid herinnert 
eraan dat de belasting er gekomen is ter compensatie van iets wat de bedrijven niet betalen, nl. opcentiemen.  De 
gewone loontrekkenden betalen op hun belastingen, die ze al moeten betalen aan de staat.  Ook het K.I. dat 
bevroren werd voor de bedrijven… er is een compensatie.  Het raadslid heeft nog nooit geweten dat de 
opcentiemen vastgesteld worden in een andere zitting dan de begroting.  Het raadslid meende wat twijfel te 
horen m.b.t. de goedkeuring, maar blijkbaar was dit duidelijk niet het geval. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat het een nationale materie is.  Het is niet onze schuld dat we 
geen opcentiemen kunnen leggen op inkomsten van bedrijven.  Moest dit zo zijn, dan zou de 
rechtspersonenbelasting er nooit gekomen zijn.  Men zal het college niet horen zeggen dat het op vandaag de 
intentie is van de stad om belastingen te verhogen.  Het is wel de intentie om die 550 000 euro per jaar te 
besnoeien aan de kant van de uitgavenzijde.  We zullen ons best doen om toch nog een sterk programma naar 
voor te brengen.  Als nu gesteld wordt dat het ACW in deze materie tekortschiet, dan vindt de schepen dat men 
probeert een bijl te hakken in de verschillende strekkingen binnen CD&V.  Dit is niet aan de orde, zegt schepen 
Soens. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vraagt de discussie af te sluiten. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat we de nieuwe bib nog een paar jaar kunnen uitstellen.  Echt 
noodzakelijke investeringen zullen we niet doen, omwille van zoiets.   
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat bedrijfsvriendelijke maatregelen ook ten 
voordele van de tewerkstelling komen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, vindt deze opmerking lachwekkend, 300 euro per jaar zal beslist het verschil niet 
maken. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat het de Minister van Binnenlandse Aangelegenheden is die 
een omzendbrief geschreven heeft dat belastingen op rechtspersonen en belastingen op gsm-masten niet tot de 
bevoegdheid behoren van de gemeentelijke autonomie.  Op deze omzendbrief hebben we proberen te 
anticiperen.  We zijn naar de VVSG gestapt en we hebben geprobeerd dit recht te zetten.  Het voorstel van 
vandaag is de enige correcte werkwijze.  In 2001 waren er tientallen gemeenten die een belasting hadden op 
rechtspersonen.  In de vorige legislatuur waren er nog een handvol die dit weerhielden.  Alle andere zijn onder 
druk van rechtspraak allerhande op hun stappen teruggekomen.  Wij doen dit nu in het begin van de legislatuur 
omdat we weten dat we daar 6 jaar aan een stuk rekening moeten mee houden.   
- Raadslid, de heer Freddy François, vraagt waarom dit per sé nu moet gebeuren.  Waarom niet na de 
begrotingswijziging en na de goedkeuring van het beleidsplan?  Er werd altijd gezegd dat dit in de globaliteit van 
de belastingen zou besproken worden.  Iedereen moet zijn steentje bijdragen en wie meer heeft, moet meer 
bijdragen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij heel goed begrepen heeft dat de schepen de centen zal 
compenseren bij de mensen, vnl. door het niet investeren in bepaalde zaken.  Hij heeft ook duidelijk begrepen 
dat hij geen vertrouwen heeft in de mensen van het VVSG m.b.t. de opmaak van het fiscaal pact.   
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat hij niets verkeerd gezegd heeft t.a.v. de VVSG. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, raadt de schepen aan om dringend eens de studie van Unizo te lezen.  
Bedrijfsvriendelijkheid t.a.v. bedrijven omhelst vooral uitbreidingsmogelijkheden, aanwezigheid van klanten en 
leveranciers en heel in het bijzonder van goed opgeleid personeel.  De bedrijven hebben geen probleem met die 
rechtsbelasting van 300 euro.  Die 550 000 euro zou veel beter geïnvesteerd worden in opleidingsprojecten i.p.v. 
ze zonder compensatie terug te geven aan bedrijven. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat die 550 000 euro aan de uitgavenzijde zullen bespaard 
worden op een zo efficiënt mogelijke manier en hij beklemtoont nog dat hij niet tegen de VVSG is.  Hij heeft 
zelf met VVSG overlegd.  Het raadslid zegt zelf dat het fiscaal pact wellicht een onderdeel van de 
onderhandelingen van de nationale regering zal zijn en we weten nog niet eens wat het resultaat van de 
verkiezingen zal zijn.  
De Raad, 
Gelet op artikel 170 § 4 van de grondwet; 
Gelet op artikel 117 van de gemeentewet; 
Gelet op het nieuw gemeentedecreet; 
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Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de invordering van provincie- en 
gemeentebelastingen; 
Gelet op het belastingreglement op de vestiging van rechtspersonen dd. 05/12/2006; 
Gelet op de commissie van interne zaken op 29 mei 2007; 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in het kader van hun beleidsplan 2007-2012; 
Gelet op de financiële toestand van de stad; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  De gemeenteraadsbeslissing dd. 05 december 2006 houdende de belasting op de vestiging van 

rechtspersonen voor het dienstjaar 2007 wordt ingetrokken. 
Art. 2:  Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + Open VLD + Vlaams Belang 
- tegen:  4 - sp.a spirit 
- onthoudingen:  0 -  
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
17. goedkeuren uitbreiden aankoopprogramma brandweermateriaal met staatssubsidie periode 2002-

2007 
De Raad, 
Gelet op de wet van 31 december 1963 betreffende de Civiele bescherming, inzonderheid op artikel 12; 
Gelet op het koninklijk besluit van 8 november 1967 houdende voor vredestijd organisatie van de gemeentelijke 
en gewestelijke brandweerdiensten en coördinatie van de hulpverlening in geval van brand, inzonderheid op 
bijlage 2 ervan, zoals die gewijzigd werd door het koninklijk besluit van 12 september 1977; 
Gelet op het koninklijk besluit van 23 maart 1970 tot vaststelling van de voorwaarden waaronder gemeenten die 
over een brandweerdienst beschikken, in aanmerking komen voor een staatsbijdrage voor het aankopen van 
brandweermaterieel; 
Gelet op de omzendbrief VI/MAT/01/0891 van 18 mei 2001 van de minister van Binnenlandse Zaken 
(Algemene Inspectie van de Uitrusting); 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 10 september 2001 waarbij het aankoopprogramma van 
brandweermaterieel met staatssubsidie voor de periode 2002-2007 goedgekeurd werd; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 11 januari 2005 waarbij de uitbreiding van het 
aankoopprogramma van brandweermaterieel met staatssubsidie voor de periode 2002-2007 goedgekeurd werd; 
Gelet op het voorstel van uitbreiding van dit aankoopprogramma, gedaan door de stedelijke brandweer; 
Gelet op het voorstel van de diensten van de gouverneur om de subsidiëring van radiocommunicatiemateriaal 
voor de Waregemse brandweer door de minister van Binnenlandse Zaken te laten goedkeuren; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad keurt de uitbreiding van het aankoopprogramma van brandweermaterieel met 

staatssubsidie voor de periode 2002-2007 als volgt goed: 
Code Omschrijving Gevraagde hoeveelheid Prioriteit Bedrag incl. btw 
61310 mobiele radioposten Cleartone 5 1 € 6 265,90
61310 DMO-functies 5 1 € 302,50
61310 programmatie 5 1 € 221,85
61410 draagbare radioposten THR880i 18 1 € 13 068,00
61410 programmatie 18 1 € 789,48
Totaal bedrag inclusief btw € 20 647,73

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin, Bruno Lahousse 
 
18. goedkeuren financiering project riviertoerisme Jachthaven - fase 4 
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- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat hij in de pers gelezen heeft dat er een ernstig accident gebeurd is.  
Hij had graag de juiste toedracht gehoord. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat een Poolse vrachtboot een deel van het jachtponton geraakt 
heeft.  We hadden gelukkig een goede camerabewaking en attente mensen hebben het schip opgehouden in het 
sas van Harelbeke.  Ondertussen is alles geregeld via de verzekeringen. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat door de verzekering de schade terugbetaald wordt, zijnde 
het bedrag min 10% residuwaarde berekend op basis van de ouderdom van het ponton. 
- Raadslid, de heer Freddy François, stelt voor om een betere signalisatie aan te brengen. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 11 maart 2003, waarbij een renteloze lening werd toegekend 
aan de vzw Waregem Yacht Club ten bedrage van € 25 000,00 voor de bijdrage in de financiering van het project 
riviertoerisme jachthaven, gelegen aan het Leiesas te 8793 Waregem; 
Overwegende dat de vermelde renteloze lening terugbetaalbaar is in 5 jaar, pro rata van € 5 000,00 per jaar, en 
ingaande vanaf 2004; 
Gelet op de overeenkomst afgesloten met de vzw Waregem Yacht Club van 14 maart 2003, in verband de 
vermelde renteloze lening; 
Overwegende dat het openstaande saldo van de vermelde renteloze lening op heden € 10 000,00 bedraagt, zijnde 
de aflossingen 2007 en 2008; 
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 06 april 2004, waarbij een gebruiksovereenkomst werd 
afgesloten met de vzw Waregem Yacht Club voor de jachthaven aan het Leiesas te 8793 Waregem; 
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 06 maart 2007, waarbij de opdracht en de wijze van gunnen 
werd goedgekeurd voor het uitbreiden van de drijvende steigers en vingerpieren, 4e fase; 
Overwegende dat de opdracht voor deze 4e fase geraamd wordt op € 100 000,00, inclusief BTW; 
Overwegende dat de hiernavermelde financiering van deze 4e fase als volgt wordt voorgesteld: 
- betoelaging door Interreg: 30%, hetzij ongeveer € 30 000,00; 
- investering vzw Waregem Yacht Club: € 20 000,00; 
- investering stad Waregem: 50%, hetzij ongeveer € 50 000,00; 
Gelet op de vraag van de vzw Waregem Yacht Club om de betaling van zijn deel te mogen spreiden over 9 jaar, 
samen met het saldo van de lopende renteloze lening, zoals goedgekeurd in zitting van de Gemeenteraad van 11 
maart 2003; 
Gelet op het ontwerp van overeenkomst voor deze renteloze prefinanciering en schuldherschikking; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De financiering van het project riviertoerisme jachthaven 4e fase, zoals aanvaard in zitting van de 

Gemeenteraad van 06 maart 2007, wordt als volgt goedgekeurd: 
- betoelaging door Interreg: 30%, hetzij ongeveer € 30 000,00; 
- investering vzw Waregem Yacht Club: € 20 000,00; 
- investering stad Waregem: 50%, hetzij ongeveer € 50 000,00. 

Art 2: De renteloze lening, zoals goedgekeurd in zitting van de Gemeenteraad van 11 maart 2003, 
betreffende de renteloze lening met de vzw Waregem Yacht Club wordt vervangen door onderhavige 
beslissing. 

Art 3: De investering van € 20 000 door de vzw Waregem Yacht Club wordt gespreid over 9 jaar, samen met 
het resterend saldo van de renteloze lening, zoals goedgekeurd in zitting van de Gemeenteraad van 11 
maart 2003. 

Art 4: De aflossingen zullen als volgt verlopen: voor de dienstjaren 2007 tot 2012: € 3 300,00 per jaar, voor 
de dienstjaren 2013 tot 2015: € 3 400,00. De betalingen, in het kader van de investering van de vzw 
Waregem Yacht Club, zullen geschieden op 1 juni van het desbetreffende jaar. 

Art 5: De nieuwe overeenkomst met de vzw Waregem Yacht club in verband met de financiering wordt 
goedgekeurd en vervangt de vorige overeenkomst in verband met de bestaande renteloze lening. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin, Bruno Lahousse, Dieter Alyn 
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Bijlage: 
Tussen de ondergetekenden : 
Het stadsbestuur van Waregem, vertegenwoordigd door de heer Kürt Vanryckeghem, Burgemeester, en de heer 
Guido De Langhe, Secretaris, gemachtigd in zitting van de Gemeenteraad van 05 juni 2007, 
hierna genoemd het stadsbestuur, 
en 
de vzw Waregem Yacht Club, waarvan de statuten verschenen zijn in het staatsblad van 2001/02/15, en 
vertegenwoordigd door: 
- Voorzitter: Marnix Dhanyns, Gentseweg 47, 8792 Waregem 
- Penningmeester: Rudy De Nys, Koekoekstraat 81, 8793 Waregem 
en hierna genoemd de yacht club, 
wordt overeengekomen hetgeen volgt: 
Artikel 1: onderwerp 
In uitvoering van de beslissing van de Gemeenteraad van 06 maart 2007 wordt de financiering van het project 
riviertoerisme jachthaven – 4e fase goedgekeurd. 
Hierbij verbindt de yacht club zich om € 20 000,00 te investeren in deze fase. 
Artikel 2: stopzetting overeenkomst renteloze prefinanciering 
Onderhavige overeenkomst vervangt vanaf heden de overeenkomst in verband met de renteloze prefinanciering 
van 14 maart 2003 tussen de yacht club en het stadsbestuur. 
Artikel 3: betaling 
De in artikel 1 vermelde investering van € 20 000,00 zal door de yacht club aan het stadsbestuur betaald worden 
over 9 jaar, samen met het openstaande saldo van de in artikel 2 vermelde renteloze prefinanciering. 
De betalingen zullen als volgt verlopen: voor de jaren 2007 tot 2012: € 3 300,00, voor de jaren 2013 tot 2015: 
€ 3 400,00. De betalingen geschieden op 1 juni van het desbetreffende jaar. 
Artikel 4: stopzetting gebruiksovereenkomst jachthaven 
Ingeval de gebruiksovereenkomst vroegtijdig stopgezet wordt, ongeacht de reden hiervoor, wordt het 
openstaande saldo van de betalingen confer artikel 3, onmiddellijk opeisbaar. 
Artikel 5: borgstelling 
De yacht club waarborgt de terugbetaling voortvloeiend uit onderhavige overeenkomst met al haar 
eigendommen, en minimaal zoals omschreven in de inventaris op 2004/01/01 als bijlage bij de gebruiks-
overeenkomst van de jachthaven. 
 
19. goedkeuren verkoop perceeltje grond Schakelstraat, Waregem 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Overwegende dat de stad eigenaar is van het perceel grond gelegen aan de Schakelstraat te Waregem, en aldaar 
kadastraal gekend 1e afdeling sectie C nr 1033t; 
Gelet op de vraag van de aanpalende eigenaars, de vereniging van medeëigenaars van de residentie Zangershof, 
Markt 3 te Waregem, vertegenwoordigd door de syndicus de heer Guido Dedeyne, om een stukje grond uit 
voorvermeld perceel aan te kopen; 
Overwegende dat het te verkopen strookje grond 14 ca groot is volgens metingsplan van Joseph Dufaux; 
Overwegende dat het strookje grond alleen verkoopbaar is aan de aanpalende eigenaar; 
Gelet op het schattingsverslag van het Aankoopcomité van 1 maart 2007; 
Gelet op de aankoopbelofte; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: Het stadsbestuur gaat over tot de verkoop van het strookje grond gelegen aan de Schakelstraat te 

Waregem, kadastraal gekend 1e afdeling sectie C deel van 1033t, en 14 ca groot volgens metingsplan, 
aan de vereniging van medeëigenaars van de residentie Zangershof, Markt 3 te Waregem, 
vertegenwoordigd door de syndicus de heer Guido Dedeyne. 

Art 2: De in artikel 1 vermelde verkoop gaat door mits een totaal bedrag van € 3 500,00, en onder de 
voorwaarden zoals bepaald in de aankoopbelofte. 
Volgende bijzondere voorwaarden worden opgelegd: 
de stad moet ten allen tijde en zonder vergoeding gebruik kunnen maken van het goed voor het 
uitvoeren van herstellingen of onderhoudswerken aan de aanpalende overheidsgebouwen. 
alle nutsmaatschappijen moeten ten allen tijde toegang hebben tot hun installaties en zij blijven 
eigenaar van de onderliggende leidingen. 

Art 3: De opbrengsten van onderhavige verkoop komen ten gunste van de stadskas. 
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Art 4: Machtiging wordt verleend aan het College van Burgemeester en Schepenen om alle formaliteiten te 
vervullen voor deze verkoop, alsmede wordt er volmacht gegeven om alle documenten en stukken 
ervan geldig te ondertekenen. 

Art 5: De Bewaarder van Hypotheken wordt ontslagen van de verplichting om enige ambtshalve inschrijving 
te nemen. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin, Bruno Lahousse, Dieter Alyn 
 
20. PSILON (crematoriumbeheer Zuid-West-Vlaanderen): algemene vergadering van 14 juni 2007: 

a) bespreken agenda 
b) voordracht van 2 vertegenwoordigers en 2 plaatsvervangend vertegenwoordigers stad Waregem 

 
20.  PSILON (crematoriumbeheer Zuid-West-Vlaanderen): algemene vergadering van 14 juni 2007: 

a) bespreken agenda 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 06 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing dd. 07 september 2004 houdende deelname aan de Intergemeentelijke 
Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering op 14 juni 2007 van PSILON (crematoriumbeheer Zuid-
West-Vlaanderen) met bijhorende stukken ontvangen per aangetekend schrijven op 03 mei 2007, met volgende 
agenda: 
verslag over de activiteiten in 2006 
verslag van de raad van bestuur 
verslag van de commissaris-revisor 
goedkeuring van de jaarrekening per 31/12/2006 
kwijting van bestuurders en commissaris-revisor 
evaluatierapport voorbije legislatuur 
aanstelling bestuurder namens gemeente Moorslede 
vaststellen bedrag presentievergoeding 
Gelet op de bespreking in de commissie “grondgebiedszaken” op 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad bespreekt de agenda met bijhorende stukken m.b.t. deze punten waarbij een 

beslissing moet genomen worden, die voorgelegd zal worden op de algemene vergadering van 
PSILON op 14 juni 2007. 

Art. 2: Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en ondermeer PSILON hiervan op de hoogte te stellen. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin, Bruno Lahousse, Dieter Alyn 
 
20.  PSILON (crematoriumbeheer Zuid-West-Vlaanderen): algemene vergadering van 14 juni 2007: 

b) voordracht van 2 vertegenwoordigers en 2 plaatsvervangend vertegenwoordigers stad Waregem 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 06 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, meer bepaald op art. 44, 
3e lid, dat bepaalt dat de benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van vertegenwoordiger wordt 
herhaald voor elke algemene vergadering; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing dd. 07 september 2004 houdende deelname aan de Intergemeentelijke 
Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen; 
Gelet op de uitnodiging tot de algemene vergadering op 14 juni 2007 van PSILON (crematoriumbeheer Zuid-
West-Vlaanderen) met bijhorende stukken ontvangen per aangetekend schrijven op 03 mei 2007;  
Gelet op art. 33 van de statuten van de Vereniging, dat bepaalt dat de algemene vergadering samengesteld wordt 
door vertegenwoordigers uit de deelnemende gemeenteraden en het aantal vertegenwoordigers wordt bepaald 
door de gemeenteraden, met een maximum van één vertegenwoordiger per begonnen schijf van 25 000 
inwoners; 
Overwegende dat de stad Waregem ingevolge voorvermeld art. 33 recht heeft op 2 stemgerechtigde 
vertegenwoordigers; 
Overwegende dat de stad Waregem over 1 799 aandelen beschikt die 1 799 stemmen vertegenwoordigen in de 
algemene vergadering; 
Gelet op de bespreking in de commissie “grondgebiedszaken” op 29 mei 2007; 
Gelet op de ingediende kandidaturen van de verschillende fracties; 
Gelet op de geheime stemverrichtingen in openbare zitting, met volgend resultaat: 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  29 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   29 
- geldig uitgebrachte stemmen:  21 1e effectief vertegenwoordiger 
     20 1e plaatsvervangend vertegenwoordiger 
     20 2e effectief vertegenwoordiger 
     20 2e effectief vertegenwoordiger 
 
1e effectief vertegenwoordiger:  Ja  Neen 
Henri Destoop    21  0 
 
1e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Jo Neirynck    20  0 
 
2e effectief vertegenwoordiger:  Ja  Neen 
Els Naessens    20  0 
 
2e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Bart Kindt    20  0 
Besluit: 
Art. 1: Dhr. Henri Destoop, raadslid, wonende Franklin Rooseveltlaan 4/022 te 8790 Waregem en dhr. Jo 

Neirynck, schepen, wonende Kasteeltraat 60 te 8792 Waregem, als respectievelijk volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager van stad Waregem aan te duiden, om deel te nemen aan de 
algemene vergadering van PSILON op 14 juni 2007. Zij worden opgedragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen bij de bespreking van de agenda tijdens deze zelfde zitting. 

Art. 2: Mevr. Els Naessens, raadslid, wonende Veldloopstraat 8 te 8790 Waregem en dhr. Bart Kindt, 
raadslid, wonende Drafstraat 27 te 8790 Waregem, als respectievelijk volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager van stad Waregem aan te duiden, om deel te nemen aan de 
algemene vergadering van PSILON op 14 juni 2007. Zij worden opgedragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen bij de bespreking van de agenda tijdens deze zelfde zitting. 

Art. 3: Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en ondermeer PSILON hiervan op de hoogte te stellen. 

 
Uitslag van de stemming: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  29 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   29 
- geldig uitgebrachte stemmen:  21 1e effectief vertegenwoordiger 
   20 1e plaatsvervangend vertegenwoordiger 
   20 2e effectief vertegenwoordiger 
   20 2e effectief vertegenwoordiger 
 
1e effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Henri Destoop   21  0 
 
1e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
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Jo Neirynck    20  0 
 
2e effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Els Naessens   20  0 
 
2e plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Bart Kindt    20  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin, Bruno Lahousse, Dieter Alyn 
 
21. gratis grondafstand en groenzones verkaveling Neerstraat 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, pleit om die groenzone te gebruiken om een speelplein aan te leggen.  In de 
omgeving zijn tal van jonge gezinnen bijgekomen.  Een speelplein zou zeer welkom zijn voor die wijk. 
- Raadslid, Joost Kerkhove, zegt dat hij dit al gevraagd had in de vorige legislatuur. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat deze vraag genoteerd wordt voor de schepen van jeugd. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op  het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 29.05.2007; 
Overwegende dat de nv Matexi (thans nv Matexi, nv Danneels en nv Imdeco) een vergunning hebben bekomen 
tot het verkavelen van gronden gelegen te Waregem-St Eloois-Vijve, aan de Neerstraat, wegtracé goedgekeurd 
door de gemeenteraad in zitting van  
Overwegende dat tussen het schepencollege en de verkavelaar op 11.05.2000 een contract werd afgesloten 
waarbij de lasten en de verplichtingen van de verkavelaar werden bepaald; 
Gelet op het opmetingsplan opgemaakt door de nv Duynslaeger en C°, Harelbeke op 01.02.2005, dossier nr 0-
99/55;; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gronden en groenzones die de zate vormen van de August Vermeylenstraat, Jan-Frans 

Willemstraat, Jan-Baptiste Davidstraat, Anna Germonprezstraat, Jozef Samynstraat,  worden door de 
stad Waregem overgenomen om ingelijfd te worden in het openbaar domein als volgt: 
Aanduiding van de over te dragen wegzate en groenzone 
* grondafstand wegenis (Imdeco, Spinnerijstraat 6, St Eloois-Vijve) aangeduid in gele kleur. 

Inneming Oppervlakte Kadastrale gegevens 
9 11a98ca Sectie A nr 22p 
10 8a35ca Sectie A nr 115r2 
11,12,13 16a69 Sectie A nr 125s 

* overdracht groenzone (Imdeco) 
Inneming Oppervlakte Kadastrale gegevens 
1a 1a99ca Sectie A nr 130f 
1b 1a77ca Sectie A nr 115 s2 
6 23a73ca Sectie A nrs 123x en 124s 
7 12a09ca Sectie A nr 123z 
8 4a20ca Sectie A nr 124p 

* grondafstand wegenis (Danneels, Markt 4, Wingene) aangeduid in groene kleur 
Inneming Oppervlakte Kadastrale 

gegevens 
17 2a46ca Sectie A nr 117m 

* grondafstand wegenis (Matexi, Rooseveltlaan, Waregem) aangeduid in bruine kleur 
Inneming Oppervlakte Kadastrale 

gegevens 
14 12a60ca Sectie A nr 127l 
15-16 7a33ca Sectie A nr 125r 

* Overdracht groenzone (Matexi, Rooseveltlaan, Waregem)  
Inneming Oppervlakte Kadastrale gegevens 
2 75ca Sectie A nr 115/03a 
3 3a52ca Sectie A nrs 115/03a en 127/l 
4 18a76ca Sectie A nr 127l 
5 3a75ca Sectie A nr 127p 

Art. 2:  Deze grondafstanddoor de verkavelaar, gebeurt kosteloos. 
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Art. 3:  Deze overname wordt van openbaar nut verklaard en meer in het bijzonder voor de opname in de 
openbare wegenis. 

Art. 4:  Opdracht te geven aan het schepencollege om alle administratieve formaliteiten van deze overname te 
vervullen, alsmede volmacht om alle akten ervan geldig te ondertekenen. 
 

Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Xavier Wyckhuyse, Jo Neirynck, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
22. goedkeuren aankoop strookje grond Desselgem-Dries 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Overwegende dat een deel van het onroerend goed, gelegen aan de  Desselgem-Dries 79, kadastraal gekend 5e 
afdeling sectie A nr 188h2, ingekleurd is als openbare wegens volgens het BPA nr 1 Marktplaats en omgeving 
Desselgem; 
Overwegende dat het vermelde perceel grond eigendom is van de heer en mevrouw Benno Lambrecht-Vanhoutte 
Cindy; 
Overwegende dat dit gebouw recent werd afgebroken in het kader van een heropbouw; 
Overwegende dat het op dit moment dus mogelijk is het volgens het BPA voorziene strookje grond in te lijven 
bij de openbare wegenis; 
Overwegende dat dit strookje grond 12,50 ca groot is; 
Gelet op het schattingsverslag van 2006/07/31, opgemaakt door het Comité tot Aankoop, onder referte 
34040CG669; 
Gelet op het metingsplan van 2007/01/05, opgemaakt door landmeter Pol Hautekiet; 
Gelet op het ontwerp van akte; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De aankoop van het perceel grond, gelegen nabij Desselgem-Dries 79, kadastraal gekend 5e afdeling 

sectie A deel van nr 188h2, groot volgens metingsplan 12,50 ca, en eigendom van de heer en 
mevrouw Benno Lambrecht-Vanhoutte Cindy, wordt goedgekeurd. 

Art 2: De in artikel 1 vermelde aankoop geschiedt onder de voorwaarden, zoals bepaald in het 
desbetreffende ontwerp van akte, en mits het betalen van de som van € 1 000,00. 

Art 3: Machtiging wordt verleend aan het College van Burgemeester en Schepenen om alle formaliteiten te 
vervullen voor deze aankoop, alsmede wordt er volmacht gegeven om alle documenten en stukken 
ervan geldig te ondertekenen. 

Art 4: De Bewaarder der Hypotheken wordt ontslagen van de verplichting om enige ambtshalve inschrijving 
te nemen. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
23. goedkeuren meerwerken Deken Debostraat 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vraagt uitleg over hetgeen recent verscheen in de pers m.b.t. de heraanleg 
van de dorpskern in Beveren-Leie.  Wat is de stand van zaken.  Er doen verschillende verhalen de ronde. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij dit in de mededelingen zal doen. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
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Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie Ruimtelijke Ordening van 29.05.2007; 
Overwegende dat het ontwerp en stedelijk aandeel omtrent het aanleggen van de collector RWZI Beveren-Leie-
Desselgem werd goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 03.12.2002; 
Overwegende dat het aanbestedingsdossier behoudens de aanleg van de eigenlijke collector door Aquafin ook 
verscheidene werken ten laste van de stad Waregem omvat en palend aan het tracé van deze collector, waardoor 
in nagenoeg alle opgebroken wegenis een volledig gescheiden stelsel wordt aangelegd, waaronder ook de 
Hoonakkerdreef;  
Overwegende dat op het einde van de Deken Debostrat (kant Hoonakkerdreef) er 2 betonplaten van de rijweg 
verzakt zijn,  de riolering kapot is en één van de inspectieputten van de riolering verzakt en opengescheurd is, 
waardoor de ondergrond wegspoelt in de riolering, gelegen in de zijberm, met de verzakking van de helft van het 
wegdek tot gevolg; 
Overwegende dat het pleintje in de Hoonakkerdreef (dat dus vernieuwd wordt in het ontwerp van Lannoo-
Snoeck) aansluit op de verzakking van de Deken Debostraat; 
Overwegende dat er voorgesteld wordt om de oude riolering op te spuiten met beton, de riolering kan niet 
opgebroken worden omdat er nutsleidingen in de weg liggen. Het wegdek wordt opgebroken en de nieuwe riool 
komt in de rijweg te liggen. 
Overwegende dat door het studiebureau Snoeck en Partners een verrekening., ten laste van de stad Waregem, 
werd opgemaakt met een geraamde méérprijs van 17.553,30 euro, btw inclusief; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art: De verrekening in méér Deken Debostraat (kant Hoonakkerdreef) ten bedrage van 17.553,30 euro, 

btw inclusief, wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
24. herstellen en vernieuwen voetpaden 2007: goedkeuren ontwerp + vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 29.05.2007; 
Gelet op het ontwerp welke opgemaakt is door de dienst Wegen, Waterlopen en Verkeer, en in detail toegelicht 
in bijgaand bestek, tot aanleg voetpaden: 
Het betreft volgende straten: 
- Nieuwenhovenstraat(vanaf nr 6 tot en met nr 72) 
- vanaf Oblatenstraat tot Kapellestraat 
- Desselgemseweg: vanaf nr.2 tot zijweg 
- Hoogmolenstraat: vanaf de Deerlijkseweg kant pare nrs 
- Broekstraat: vanaf de J.Duthoystraat kant VTI 
- Lindestraat: vanaf nr 76 tot aan de Eikenlaan 
- Beiaardstraat: vanaf nr 84 tot nr 66 en vanaf nr 56 tot nr 26. 
- Boulezlaan: vanaf Vandewoestijnelaan tot aan de Craslaan 
- Elfde Julilaan: vanaf nr 27 
- Tomberg: vanaf nr 22 tot nr 30 thv huisnr 63 en 65    
- Gruuthusestraat: vanaf nr 38 tot nr 18  
- Staakmolenstraat  
opritten 
volledige straat 
- Peter Benoitlaan 
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opritten 
Overwegende dat het bedrag voor deze opdracht is geraamd op 331.264,00 euro, btw inclusief; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via de procedure openbare aanbesteding; 
Overwegende dat de gepaste kredieten zijn voorzien in de begroting 2007, art nr 421/731-60, IR 
207249,aanwendingsnummer 2007/3998; 
Met eenparigheid van stemmen 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp ‘ herstellen en vernieuwen voetpaden”, zoals opgemaakt door de dienst Wegen, 

Waterlopen en Verkeer, wordt goedgekeurd. 
Art. 2: De prijs van deze opdracht wordt geraamd op 331.264,00 euro, btw inclusief. 
Art. 3: De opdracht wordt gegund via openbare aanbesteding. 
Art. 4: Deze opdracht zal worden gefinancierd via artikel nr..421/731-60, individueel nr 207249, aanwending 

2007/3998. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
25. herstellen riolering Remi Baertlaan: goedkeuren ontwerp + vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 29.05.2007; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Overwegende dat in de Remi Baertlaan een grote verzakking van het wegdek en de zijberm is ontstaan thv de 
firma Belovo; 
Overwegende dat een camera-onderzoek heeft aangetoond dat de voegen van de riolering op verschillende 
plaatsen openstaan; 
Gelet op het ontwerp opgemaakt door de dienst wegen, waterlopen, welke volgende werkzaamheden omvat: 

 Omschrijving  VH 
1 Opbreken boordstenen, inclusief fundering 10,00 lm 
2 Opbreken weggoten(2 rijen betonstraatstenen)inclus fundering 10.00 lm 
3 Plaatsen en wegnemen bronbemaling 1,00 TP 
4 Opbreken betonbuizen diam 50 cm 20,00 lm 
5 Opbreken inspectieputten 1,00 stuk 
6 Leveren en plaatsen betonbuizen diam 50 cm incl de fundering en omhulling met 

zandcement en aanvulling met zand  
20,00 lm 

7 Leveren en plaatsen inspectieputten van baksteenmetselwerk,incl het leveren en plaatsen 
van een gietijzeren putrand en deksel 

2,00 stuks 

8 Boren van aansluitopeningen in betonbuizen en leveren en plaatsen aansluitmofstuk 
diam 160 mm in PVC 

2,00 stuks 

9 Leveren en plaatsen van PVC-buizen diam 160 mm, incl de fundering en omhulling met 
zandcement 

5,00 lm 

10 Leveren en plaatsen van PVC-bochtstukken diam 160 mm, incl de fundering en 
omhulling met zandcement 

5,00 st 

11 Herplaatsen van boordstenen van de uitbraak op een fundering en stut van schraal beton 20,00 lm 
12 Herplaatsen van weggoot van 2 rijen betonstraatstenen op een fundering van schraal 

beton, incl het volvoegen met dunvloeibare cementmortel 
20,00 lm 

13 Leveren en plaatsen van een verharding van steenslag 6/14 op een dikte van 10cm 50,00 m² 
14 Rechtlijnig zagen van de bestaande te behouden KWS-verharding  22,00 lm 
15 Opbreken van de KWS-verharding incl de fundering 20,00 m² 
16 Leveren en plaatsen van een steenslagfundering op een dikte van 30 cm 20,00 m² 
17 Leveren en plaatsen van een KWS-verharding: 

- onderlaag op een dikte van 6cm 
20,00 m² 
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- toplaag op een dikte van 4cm 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure; 
Overwegende dat de gepaste kredieten zullen  voorzien worden op de eerstvolgende begrotingswijziging 2007, 
artikelnr 877/732-60, IR 207447, aanwendingsnummer 2007/4025; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Er zal een opdracht gegund worden met als voorwerp ‘herstellen riolering Remi Baertlaan ‘, zoals 

beschreven in bijgaand bestek. 
Art. 2: De prijs van de opdracht wordt geraamd op 15.000,00 euro, btw inclusief. 
Art .3: De opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure. 
Art. 4: Deze opdracht zal gefinancierd worden via artikel 877/732-60, IR 207447, aanwendingsnummer 

2007/4025. 
Art. 5: Het hogergenoemd bestek wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
26. intrekken van gemeenteraadsbeslissing 03/04/07 houdende benoeming van de leden Gecoro 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij zich gesteund voelt door de gouverneur.  Van het feit dat er 3 
kandidaten benoemd werden, ook al was hun kandidatuur te laat binnen, wist de fractie zelfs niet af.  Het is 
bovendien niet aan het college om de Gecoro samen te stellen, maar wel aan de gemeenteraad.  De wetgeving is 
nog altijd geldig voor Waregem.  Straks komt het tweede punt aan bod waarbij de gouverneur het bestuur 
terugfluit.  Dit bewijst dat we allesbehalve goed bezig zijn met besturen.  Het raadslid hoopt dat hier meer 
aandacht zal aan gegeven worden in de toekomst in plaats van alles er snel door te jagen.   
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat het wel degelijk gaat over de 
samenstelling van 'de geledingen' van Gecoro die door de gemeenteraad moet beslist worden i.p.v. door het 
schepencollege.  Als men de wetgeving leest, is er wel wat verwarring mogelijk.  Als de samenstelling van de 
geledingen niet wijzigt in vergelijking met de vorige legislatuur, was de dienst van oordeel dat dit gewoon door 
het schepencollege mocht bevestigd worden.  Op dit vlak oordeelt men bij de provincie dat dit toch de 
bevoegdheid van de gemeenteraad is.  De 2e reden is dat er minstens 1/3 van de leden van het andere geslacht 
moeten zijn.  Op het laatste punt betreffende het bezwaarschrift m.b.t. laattijdige kandidaturen, antwoordt de 
schepen dat de 3 leden wel degelijk hun kandidatuur telefonisch gemeld hadden, maar dit nog per schrijven 
moesten bevestigen.  Meer moet hier niet achter gezocht worden.  Het is goed dat de beslissing afgekeurd werd, 
want de aanpassing van de verhouding man-vrouw moest toch gebeuren, zoniet zouden de beslissingen van de 
Gecoro ongeldig geweest zijn. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er een parlementaire vraag geweest is t.a.v. Minister Van 
Mechelen omtrent die 1/3 - 2/3 verhouding.  Er werd gesteld dat dit niet zo eenvoudig is.  Als men de 
maatschappelijke geledingen vraagt om kandidaturen, kan men moeilijk opleggen van welk geslacht de 
kandidaten moeten zijn.  Dit probleem stelt zich in veel vzw's en naar aanleiding daarvan is die parlementaire 
vraag gesteld geweest.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat er verschillende geledingen zijn die 2 of 3 vertegenwoordigers 
voordragen, bv. Unizo heeft er 3, de landelijke raad heeft er 3, ACW draagt er 2 voor, … 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het inderdaad op die manier zal moeten aangepakt worden. 
De Raad, 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 03.04.2007 houdende benoeming van de leden van de 
GECORO; 
Gelet op de beslissing van de Bestendige Deputatie 03.05.2007 houden niet goedkeuring van de 
gemeenteraadsbeslissing omwille van :  
De beslissing van het Schepencollege dd. 18/01/2007 om de samenstelling van de Gecoro te behouden diende 
door de gemeenteraad te worden genomen. 
Er werden 17 plaatsvervangers aangeduid. Dit is één plaatsvervanger teveel. Ieder lid heeft een plaatsvervanger 
behalve de voorzitter. 
Meer dan 2/3 van de leden zijn van hetzelfde geslacht. 
Er werd een bezwaarschrift ingediend, waaruit blijkt dat drie leden werden benoemd, hoewel hun kandidaturen 
buiten de gestelde termijn werden ingediend. 
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Gelet op artikel 9 § 4 van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening, 
gewijzigd bij diverse decreten, waarbij bepaald wordt dat de bestaande GECORO aanblijft tot de nieuwe 
commissie door de Bestendige Deputatie werd goedgekeurd; 
Gelet op het verslag van Commissie Grondgebiedszaken dd. 29.05.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraadsbeslissing dd. 03.04.2007 houdende benoeming van de leden van de GECORO 

wordt ingetrokken. 
Art. 2: Afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de Bestendige Deputatie.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
27. goedkeuren samenstelling Gecoro 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, heeft 1 vraag i.v.m. de oproep.  In de tekst staat: "Volgende organisaties 
kunnen aangeschreven worden om hun kandidaten voor te dragen.  bv. 3 vertegenwoordigers van handelaars-
zelfstandigen voor te dragen door Unizo Waregem".  Het raadslid meldt dat er in Waregem nog een handelaars-
zelfstandigenvereniging bestaat, nl. de KUM.  Dit staat voor Koninklijke Unie voor de Middenstand.  Zij willen 
ook werk maken van een netwerk van zelfstandige ondernemers in Waregem.  Het raadslid meldt dit omdat zij 
volgens hem ook op één of andere manier de kans moeten krijgen om vertegenwoordigd te zijn.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, heeft een gelijkaardige opmerking.  Zij vraagt zich af waarom al die 
handelaars-zelfstandigen van één organisatie moeten komen, terwijl er toch verschillende organisaties actief zijn.  
Ook de verhouding werkgevers-werknemers is vertekend.  Er zijn 4 werkgevers vertegenwoordigd en slechts 3 
werknemers.  Er is maar 1 vertegenwoordiger van de sociale bouwmaatschappij terwijl er 2 bouwmaatschappijen 
actief zijn op het grondgebied Waregem.  Het kan zijn dat die samenstelling zo gebeurd is in 2001, maar wellicht 
werden toen ook al dergelijke opmerkingen geformuleerd.  Er wordt een beetje een vertekend beeld gegeven van 
sommige zaken. 
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, neemt die opmerkingen mee, alhoewel dit in de 
vorige legislatuur zo was en ook goed gewerkt heeft.  Er zijn geen klachten geweest van geledingen die zich te 
weinig betrokken voelden.  Dit is ook de reden waarom er in het verslag vermeld staat dat er geen elementen 
aanwezig zijn om de samenstelling te wijzigen, behalve uiteraard de man-vrouw verhouding.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de representativiteit van KUM zal onderzocht worden t.o.v. 
Unizo. 
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat dit dezelfde reden is waarom er bij de 
werknemersorganisaties 2 vertegenwoordigers van ACW zijn en 1 van ABVV.  Hier zit ook ACLVB bij.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat zij er wel bij waren. 
- Raadslid, de heer Willy Benoit, zegt dat hij zelf lid was van Gecoro en dat zij zeker geen lid waren. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat raadslid Deconinck wel een punt heeft i.v.m. de sociale 
huisvestingsmaatschappijen dat een wezenlijk deel van Waregem bediend wordt door Mijn Huis.  Ofwel moeten 
we stappen zetten om hier in de toekomst over te onderhandelen.  De toestand van voor de fusie is in stand 
gehouden, maar we moeten ons de vraag stellen of dit nog rationeel is.  
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er een beperking is van 17 vertegenwoordigers.  Misschien 
kan een oplossing zijn dat Helpt Elkander de effectief vertegenwoordiger levert en Mijn Huis de 
plaatsvervanger.   
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat we hier als stad - die straks meer verantwoordelijkheid krijgt op 
vlak van sociale huisvesting - rekening moeten mee houden.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat er voor de milieuverenigingen gesteld wordt dat die uit de 
milieuraad moet komen.  Waarom kan dit niet vanuit de natuurverenigingen?  In de milieuraad zitten al de 
maatschappelijke geledingen werkgevers, werknemers en landbouwers.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het aan de milieuraad is om uit te maken welke 
vertegenwoordiger best aangewezen is.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat we eigenlijk toch maar 1 vereniging hebben, nl. Natuurpunt.  
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat er wel degelijk vermeld staat 
'milieuverenigingen' en niet 'milieuraad'. 
De Raad, 
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Gelet op artikel 9 van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening, 
gewijzigd bij diverse decreten waarbij een adviesraad voor ruimtelijke ordening (GECORO) wordt opgericht op 
het niveau van de gemeente; 
Overwegende dat het bevolkingsaantal van Waregem gelegen is in de klasse van 30.000  tot 50.000 inwoners; 
dat de GECORO voor Waregem minimum 13 en maximum 17 leden dient te tellen, de voorzitter inbegrepen; 
Overwegende dat minimum één vierde van de leden, waaronder de voorzitter, deskundigen moeten zijn inzake 
ruimtelijke ordening; 
Overwegende dat de overige leden vertegenwoordigers zijn van de voornaamste maatschappelijke geledingen 
binnen de gemeente; dat ieder lid, met uitzondering van de voorzitter, een plaatsvervanger heeft;  dat de leden 
van de gemeenteraad of het schepencollege geen  lid van de adviescommissie kunnen zijn; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van nadere regels voor de 
samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en gemeentelijke commissies voor ruimtelijke 
ordening waarbij bepaald wordt dat in een gemeente met meer dan 30.000 en niet meer dan 50.000 inwoners, 
minstens 5 verschillende maatschappelijke geledingen opgeroepen worden om één of meerdere 
vertegenwoordigers voor te dragen als lid van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening; dat in 
ieder geval volgende maatschappelijke geledingen als onderling verschillend dienen beschouwd te worden : 
één of meer milieu- en natuurverenigingen; 
één of meer verenigingen van werkgevers of zelfstandigen met uitsluiting van verenigingen van handelaars of 
landbouwers; 
één of meer verenigingen van handelaars; 
één of meer verenigingen van landbouwers; 
één of meer verenigingen van werknemers. 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 03.04.2001 tot het samenstellen van de eerste GECORO; dat de 
GECORO als volgt werd samengesteld : 
Stemgerechtigde leden : 17 leden  
deskundigen  (6), voorzitter inbegrepen 
maatschappelijke geledingen (11) : 
vertegenwoordiger  van de milieuverenigingen (1) 
vertegenwoordiger van de landbouw (2) 
vertegenwoordiger van de handelaars-zelfstandigen (3) 
vertegenwoordiger van de sociale bouwmaatschappij (1) 
vertegenwoordiger van de werkgevers/industrie (1) 
vertegenwoordiger van de werknemers (3)  
Secretaris GECORO 
Politieke fracties 
Overwegende dat er geen elementen aanwezig zijn om de samenstelling te wijzigen;  
Overwegende dat de volgende organisaties kunnen aangeschreven worden om hun kandidaten voor te dragen :  
1 vertegenwoordiger  van de milieuverenigingen  voor te dragen door Milieuraad 
2 vertegenwoordigers van de landbouw  voor te dragen door de Landelijke Raad 
3 vertegenwoordigers van de handelaars-zelfstandigen voor te dragen door Unizo Waregem 
1 vertegenwoordiger van de sociale bouwmaatschappij voor te dragen door Helpt Elkander 
1 vertegenwoordiger van de werkgevers/industrie voor te dragen door VOKA 
3 vertegenwoordigers  van de werknemers voor te dragen door ACW (2) en ABVV (1) 
Overwegende dat voor het uitnodigen van  deskundigen een bericht kan gepubliceerd worden in de 
infobladzijden van het Gouden Blad; 
Overwegende dat het deontologisch niet opportuun geacht wordt dat gemeentelijke ambtenaren en/of 
echtgeno(o)t(e) van een gemeentelijk ambtenaar als deskundige lid van de GECORO zou worden benoemd; 
Gelet op artikel 200 § 2 van het gemeentedecreet waarbij bepaald wordt dat ten hoogste twee derden van de 
leden van een adviesraad van hetzelfde geslacht mogen zijn; dat het aangewezen is dat de maatschappelijke 
geledingen bij de keuze van de vertegenwoordigers de twee geslachten aan bod te laten komen; dat de 
maatschappelijke geledingen die meer dan één zitje hebben in de Gecoro, gevraagd kan worden zowel 
mannelijke als vrouwelijke effectieve kandidaten voor te dragen; dat bij de oproeping voor de kandidaatstelling 
van de deskundigen dient aangegeven te worden dat een juiste man/vrouw verhouding wordt nagestreefd en dat 
dus voornamelijk aan mensen van het vrouwelijk geslacht wordt gevraagd om hun kandidatuur in te sturen; 
Overwegende dat vooraleer de leden van de GECORO te benoemen de gemeenteraad de samenstelling van de 
GECORO moet vastleggen;. 
Gelet op het verslag van de commissie Grondgebiedszaken dd. 29.05.2007; 
Met 27 stemmen voor (CD&V + Open VLD + Vlaams Belang ) en 4 onthoudingen (sp.a spirit); 
Besluit: 
Art. 1: De samenstelling van de GECORO wordt als volgt bepaald: 
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Stemgerechtigde leden : 17 leden  
deskundigen  (6), voorzitter inbegrepen 
maatschappelijke geledingen (11) : 
vertegenwoordiger  van de milieuverenigingen (1) 
vertegenwoordiger van de landbouw (2) 
vertegenwoordiger van de handelaars-zelfstandigen (3) 
vertegenwoordiger van de sociale bouwmaatschappij (1) 
vertegenwoordiger van de werkgevers/industrie (1) 
vertegenwoordiger van de werknemers (3) 
Secretaris GECORO 
Politieke fracties  

Art. 2:   Het Schepencollege is belast met het uitnodigen van de maatschappelijke geledingen en het publiceren 
van een oproep voor de deskundigen van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening   

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + Open VLD + Vlaams Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
28. goedkeuren dossiers nutsleidingen 
De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest houdende aanpassingen aan het OV -net, 
als volgt: 

Offerte Plaats Aard werk Totaal stad 
286946 Boeverstraat Vervangen lichtpunt 371,65 euro 371,65 euro 
Begroting 2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/3276   
287436 Grote Heerweg Verplaatsen laagspanningssteun 2.474,72 euro 2.474,72 euro 
Begroting 2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/4008   

Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd. 29.05.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De bovengenoemde ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest goed te keuren. 
Art. 2: De kosten voor het aanpassen van het openbaar verlichtingsnet vallen ten laste van de stad.  

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
29. goedkeuren opdracht levering van divers materiaal voor de jeugddienst + vaststellen wijze van 

gunnen 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering betreffende de overheidsopdrachten; 
Overwegende dat er jaarlijks een aanvulling en vervanging van materiaal voor de uitleendienst voor de jeugd 
gedaan moet worden; 
Overwegende dat deze opdracht op 3 700,00 euro inclusief btw geraamd wordt; 



 
Gemeenteraadszitting 05 juni 2007  37

Overwegende dat deze opdracht best via een onderhandelingsprocedure gegund worden op grond van art. 17 §2 
1° a van de wet van 24 december 1993; 
Overwegende dat het nodige krediet voor deze opdracht op het artikel 761/742-98 van de buitengewone 
begroting 2007 ingeschreven is; 
Gelet op het advies van de jeugdraad van 28 december 2006; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad keurt de opdracht voor de levering van materiaal voor de Jeugddienst als volgt goed: 

Omschrijving Geraamd bedrag
inclusief btw 

Begrotings-
artikel Wijze van gunnen 

1 PA (geluidsinstallatie) + koffer € 800,00

761/742-98 onderhandelingsprocedure

1 draagbaar audiosysteem +  
beschermhoes € 2000,00

1 set van 2 walkietalkies + koffer € 700,00
4 hoofdtelefoons € 200,00
Totaal bedrag € 3 700,00

Art. 2: Deze opdracht wordt via een onderhandelingsprocedure gegund. Het nodige krediet voor deze 
opdracht is op het artikel 761/742-98 van de buitengewone begroting 2007 ingeschreven. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
30. goedkeuren aankoop materiaal feestelijkheden + vaststellen wijze van gunnen 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, herinnert aan zijn opmerking dat er in geval van onderhandelingsprocedure zou 
vermeld worden wie aangeschreven wordt om prijs te geven en dat nadien ook de bekendmaking van de 
toewijzing gebeurt. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het raadslid dit kan nalezen in de notulen van het 
schepencollege.  Er wordt steeds aan meerdere firma's prijs gevraagd. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt dit louter in het kader van openbaarheid van bestuur. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering betreffende de overheidsopdrachten; 
Overwegende dat er dranghekken en rijplaten voor de dienst Feestelijkheden moeten aangekocht worden; 
Overwegende dat deze opdracht op 10 000,00 euro inclusief btw geraamd wordt; 
Overwegende dat deze opdracht best via een onderhandelingsprocedure gegund worden op grond van art. 17 §2 
1° a van de wet van 24 december 1993; 
Overwegende dat het nodige krediet voor deze opdracht op het artikel 763/744-51 van de buitengewone 
begroting 2007 ingeschreven is; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 29 mei 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad keurt de opdracht voor de levering van materiaal voor de dienst Feestelijkheden als 

volgt goed: 
Omschrijving Raming bedrag 

inclusief btw 
Begrotings- 
artikel Wijze van gunnen 

100 meter vaste dranghekken € 3 000,00
763/744-51 onderhandelingsprocedure 50 rijplaten € 7 000,00

Totaal € 10 000,00
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Art. 2: Deze opdracht wordt via een onderhandelingsprocedure gegund. Het nodige krediet voor deze 
opdracht is op het artikel 763/744-51 van de buitengewone begroting 2007 ingeschreven. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
31. Regenboogstadion, slopen tribune kant stedelijk zwembad De Treffer: goedkeuren eindafrekening 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Externe Zaken dd. 29.05.2007; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 28.03.06, waarin de sloping van de tribune in het Regenboogstadion aan 
de kant van het stedelijk sportcentrum De Treffer, principieel goedgekeurd werd, en waarin de wijze van gunnen 
werd vastgesteld op onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing van het schepencollege dd. 01.06.2006, waarbij de opdracht toegewezen werd aan de 
firma nv J. Vanden Buverie, Spildoornstraat 16-20, 8792 Desselgem, voor een totaalbedrag van 49.183,34 euro 
incl. BTW; 
Gelet op de meerwerken, die goedgekeurd werden door het schepencollege in zitting van 10 mei 2007, voor een 
totaalbedrag van 7.528,10 euro incl. BTW; 
Gelet thans op de eindafrekening van deze werken voor een bedrag van 56.711,44 euro incl. BTW; 
Gelet op de kredieten, die deels voorzien zijn in de begroting 2006, onder artikelnummer 764/721-60, 
individueel nummer 206401, aanwending 2006/2158, en deels zullen deel uitmaken van een voorstel tot 
begrotingswijziging 1; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art: De eindafrekening goed te keuren ten bedrage van 56.711,44 euro, BTW, meerwerken en 

herzieningen inclusief voor de opdracht ‘Regenboogstadion, sloping tribune kant stedelijk zwembad 
De Treffer’. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + Open VLD + Vlaams Belang 
- tegen:  4 - sp.a spirit 
- onthoudingen:  0 -  
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
32. Stedelijke Academie voor Beeldende Vorming: vaststellen lesaanbod schooljaar 2007-2008 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 03.02.1976 en d.d. 20.05.1976 tot het inrichten van de 
Stedelijke Academie voor Plastische Kunsten en het vaststellen van de aanwervingsvoorwaarden voor het 
personeel; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 03.06.1997 waarbij de benaming “Stedelijke Academie voor 
Plastische Kunsten” gewijzigd wordt in “Stedelijke Academie voor Beeldende Vorming”; 
Gelet op het schrijven van het Ministerie van Onderwijs, Afdeling Deeltijds Kunstonderwijs, d.d. 30.07.1998, 
ref. 13EA/OMK/fm, waarbij de goedkeuring wordt verleend om in Waregem met ingang van 01.09.1998 voor de 
lagere graad een filiaal op te richten van de Koninklijke Academie voor Teken-, Schilder- en Bouwkunst van 
Oudenaarde; 
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Overwegende dat het filiaal vanaf het schooljaar 2002-2003 uitgebreid werd met een middelbare graad, eveneens 
gesubsidieerd; 
Overwegende dat het totale aantal te bezoldigen uren voor het schooljaar 2007-2008 127 bedraagt; 
Overwegende dat hiervan 74 lestijden als filiaal van de Koninklijke Academie voor Teken-, Schilder- en 
Bouwkunst van Oudenaarde, gesubsidieerd worden; 
Overwegende dat Oudenaarde als inrichtende macht van de Koninklijke Academie voor Teken-, Schilder- en 
Bouwkunst bevoegd is voor de aanstellingen in de 74 gesubsidieerde uren van het filiaal te Waregem; 
Overwegende dat gedurende het schooljaar 2007-2008 de lonen voor 53 uren volledig ten laste van de stad 
blijven; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken d.d. 29.05.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: Het lestijdenpakket voor de Stedelijke Academie voor Beeldende Vorming voor het schooljaar 2007-

2008 wordt als volgt vastgesteld: 
* middelbare graad: 6 lestijden 
1 lesopdracht van 4 lestijden 
1 lesopdracht van 2 lestijden 
* hogere graad: 31 lestijden 
1 lesopdracht van 10 lestijden 
3 lesopdrachten van 6 lestijden 
1 lesopdracht van 3 lestijden 
* administratieve/bestuurlijke opdracht: 
1 opdracht van 16 uren 
Dit geeft een totaal van 53 te bezoldigen uren. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
33. goedkeuren toelagen 
- Raadslid, mevrouw Griet Deleersnyder, zegt dat zij dat dossier ingekeken heeft.  Het grootste bedrag, nl. het 
dossier m.b.t. de toelage aan de wereldraad was onvindbaar.  Dit is toevallig de grootste toelage, maar niemand 
wist waar dit dossier was.  Bijgevolg heeft het raadslid dit ook niet kunnen inzien.  Wie zit daarin?  Wat wordt er 
met dit geld gedaan?   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, stelt voor om aan de schepen van internationale samenwerking de 
vraag over te maken, zodoende dat hij het raadslid op de hoogte kan brengen.   
- Raadslid, mevrouw Griet Deleersnyder, vraagt om de toelage van de Wereldraad ervan tussen te halen en dan 
volgende maand te behandelen.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit bedrag al jaren hetzelfde is en hij vindt het niet 
opportuun om dit nu uit te stellen en de werking van de wereldraad in het gedrang te brengen. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet en het gemeentedecreet; 
Gelet op de goedgekeurde gemeentebegroting 2007; 
Overwegende dat er globale kredieten ingeschreven werden voor het toekennen van werkingstoelagen aan 
diverse sociale, culturele, sportieve en vaderlands lievende verenigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd.29.05 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De toelagen 2007 bestemd voor diverse sociale, culturele, sportieve en vaderlands lievende 

verenigingen worden goedgekeurd overeenkomstig onderstaande lijst; 

104/332-01 
Gemeentesecretariaat 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Verbond gemeentesecretarissen Arr. 
Kortrijk € 125,00

15002/332-01 
Kosten internationale betrekkingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

MPI De Hoge Kouter – sponsoring 
gehandicaptensport 

250,00 €

352/332-01 
Ander hulpdiensten 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Mug-Heli € 500,00

62002/332-01 
Vereniging schapenfokkers 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

West-Vlaamse Fokkerijvereniging 
stamboekschapen € 250,00
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62003/332-01 
Landelijke verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Landel. raad v/d Landbouw € 620,00

76105/332-01 
toelage jongerencultuurproject 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Pilch’art € 2.500,00

76253/332-01 

11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. 
belang 11-juli comité Waregem € 500,00

76253/332-01 

11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. 
belang 11-juli comité Sint-Eloois-Vijve € 500,00

76253/332-01 

11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. 
belang 11-juli comité Beveren-Leie € 500,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Bevers Harmonieorkest -  De 
Leievrienden € 2.230,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Geniale Jongens € 1.735,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Muziekmij. Hoger Op € 1.735,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Avibo Gewest Waregem € 1.250,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Vimibel Gewest War. € 400,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Witte Spreeuw € 100,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Duiven De Leiestreek € 100,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Wijkcomité Villapark 

150,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Feestbestuur Molenhoek 

150,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Gaverke kermis 

150,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Feestcomité Stormestraat 

200,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Vriendenkring Torenhof 

200,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Buurtfeest VBE 

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Feestcomité Drogenboom  

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Meiwegfeesten 

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Feestcomité Molenpark 

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Driescomité 

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang Spei 

250,00 €

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. 
verenig. gem. belang VZW Den Hoek 

250,00 €

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NSB Desselgem € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NSB SE Vijve € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Oudstrijders Bev. Leie € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NSB Waregem 40/45 € 510,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Onderh. monument Predikhee € 280,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Heldentrouw € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NVW  Waregem € 285,00

83302-332-01 Vereniging voor minder validen KVG Desselgem 370,00  
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83302-332-01 Vereniging voor minder validen KVG Waregem 437,00  
83302-332-01 Vereniging voor minder validen Vl. Fed. Voor gehandicapten 443,00  

84408/332-02 
Bond grote en jonge gezinnen Subs.aan 
instell.ten dienste gezinnen Gezinsbond Bev. Leie € 200,00

84408/332-02 
Bond grote en jonge gezinnen Subs.aan 
instell.ten dienste gezinnen Gezinsbond Desselgem € 200,00

84408/332-02 
Bond grote en jonge gezinnen Subs.aan 
instell.ten dienste gezinnen Gezinsbond Waregem € 400,00

849/332-02 
Andere sociale bijdragen-liefdadigheid 
Subs.aan instell.ten dienste gezinnen CAW Stimulans € 2.500,00

84902/332-01 
Ont. samenwerking missienaaikring 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Wereldraad 3.750,00 € 

87104/332-02 
Ziekenzorg Subs.aan instell.ten dienste 
gezinnen Ziekenzorg Beveren-Leie € 250,00

87104/332-02 
Ziekenzorg Subs.aan instell.ten dienste 
gezinnen Ziekenzorg Desselgem € 250,00

87104/332-02 
Ziekenzorg Subs.aan instell.ten dienste 
gezinnen Ziekenzorg SE Vijve € 200,00

87104/332-02 
Ziekenzorg Subs.aan instell.ten dienste 
gezinnen Ziekenzorg Waregem € 500,00

Art. 2: De stadsontvanger krijgt de opdracht deze toelage uit te betalen, mits door de begunstigde een 
“aanvraag- en verantwoordingsformulier” werd ingediend. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - CD&V + sp.a spirit + Open VLD 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vlaams Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
34. goedkeuren tarief verkoop boeken 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 27 april 2006 waarbij beslist werd 
bij de erfgoedwandeling met informatiepanelen een begeleidende publicatie ‘Vensters op het Verleden’ uit te 
geven; 
Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 18 januari 2007 waarbij beslist werd 
om ter gelegenheid van Open Monumentendag met als thema ‘Wonen’, een begeleidende publicatie uit te geven 
over Waregemse woonwijken;  
Overwegende dat er voor het tweede deel van het boek ‘Erfgoedwandeling, Vensters op het Verleden’ (Beveren-
Leie, Desselgem en Sint-Eloois-Vijve) een speciale verkoopactie ter gelegenheid van de lanceringsdag wordt 
gehouden, waarbij de publicatie voor  € 7 aan het publiek wordt aangeboden en de twee delen van ‘Vensters op 
het Verleden’ samen voor € 12 aan het publiek worden aangeboden. 
Overwegende dat na de lanceringsdag het boek ‘Erfgoedwandeling, Vensters op het Verleden’ (Beveren-Leie, 
Desselgem en Sint-Eloois-Vijve) tegen de reële kostprijs van € 10 en de twee delen van ‘Vensters op het 
Verleden’ samen voor € 18 verkocht zullen worden in het stadhuis;  
Overwegende dat er voor het boek ‘Van tuinwijk tot hoogbouw. Woonwijken in Waregem, 1922-1977’ een 
speciale verkoopactie ter gelegenheid van de lanceringsdag op Open Monumentendag op 9 september 2007 
wordt gehouden waarbij de publicatie voor € 7 aan het publiek wordt aangeboden;  
Overwegende dat na Open Monumentendag het boek ‘Van tuinwijk tot hoogbouw. Woonwijken in Waregem, 
1922-1977’ tegen de reële kostprijs van € 10 verkocht zal worden in het stadhuis;  
Gelet op het verslag van de commissie van 29 mei 2007; 
Met eenparigheid/meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad stelt de verkoopprijs van het boek ‘Erfgoedwandeling. Vensters op het Verleden’ 

(deel 2) als volgt vast:  
Op de lanceringsdag wordt het boek verkocht tegen de prijs van € 7. Beide delen samen worden op de 
lanceringsdag verkocht tegen de prijs van € 12. 
Na de lanceringsdag wordt het boek verkocht tegen de prijs van € 10. Beide delen samen worden na 
de lanceringsdag verkocht tegen de prijs van € 18. 
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Art. 2: De gemeenteraad stelt de verkoopprijs van het boek ‘Van tuinwijk tot hoogbouw. Woonwijken in 
Waregem 1922-1977’ als volgt vast:  
Op de lanceringsdag, ter gelegenheid van Open Monumentendag op 9 september 2007 wordt het boek 
verkocht tegen de prijs van € 7.  
Na Open Monumentendag wordt het boek verkocht tegen de prijs van € 10.  

Art. 3: Deze beslissing werd bekendgemaakt overeenkomstig de art. 186 en 187 van het gemeentedecreet.   
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
34.bis  Positief advies tot het plaatsen van een of meer bewakingscamera's in een niet-besloten plaats 

n.a.v. de start van de Tour de France in Waregem op 10 juli 2007: 
b) advies 

- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem,verwijst naar art. 5 par. 1 van de wet van 21 maart tot regeling van 
de plaatsing en het gebruik van bewakingscamera’s bepaalt dat de beslissing tot het plaatsen van een of meerdere 
bewakingscamera’s in een niet-besloten plaats wordt genomen door de verantwoordelijke voor de verwerking 
d.i. de lokale politiezone Mira. 
Dit werd ook door het politiecollege bevestigd in zitting van 10/05/2007.  
- Raadslid, de heer Guy Adams, begrijpt de hoogdringendheid, maar het is toch gebruikelijk dat, als er 
agendapunten worden toegevoegd, de raadsleden op zijn minst een documentje krijgen met enige toelichting.  
Het komt raar over dat dit nu gewoon wordt voorgelezen.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, stelt voor om dit nu mondeling toe te lichten.  In zitting van het 
politiecollege werd beslist dat de zone Mira de kosten op zich zal nemen.  Het is de bedoeling om camera's te 
hangen op de Markt, aan de Verbindingsweg, aan Waregem Xpo, Park Casier en stationsomgeving zodanig dat 
de politie in de stafzaal op meerdere schermen continu de toeloop van volk zal kunnen volgen en naar aanleiding 
van de evoluties zijn manschappen kan inzetten en advies geven bij calamiteiten aan de hulpdiensten.  Dit is een 
heel nuttige ingreep, zegt de burgemeester en hij verontschuldigt zich voor het feit dat dit niet vroeger kon 
voorgelegd worden.  Hij is ervan overtuigd dat dit een zeer nuttig instrument is voor de politie. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt hoeveel dit zal kosten aan de zone. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de kostprijs ongeveer 10 000 euro bedraagt met inbegrip 
van kablering en installatie.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt of dit tijdelijk materiaal is. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit voor die volledige week is.  Hij beaamt dat de kostprijs 
hoog is.  Hij wil niet voorlopen op de feiten, maar hij zegt dat de zone wellicht zal voorstellen om dit experiment 
te herhalen tijdens de Waregem Koerse-feesten.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat het dus over een huurprijs gaat. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, bevestigt dit. 
- Raadslid, de heer Willy Benoit, zegt dat dit niet op de agenda van de politieraad van volgende week staat.  
Wordt dit eraan toegevoegd? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het een beslissing is door het politiecollege. 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 21/03/2007 tot regeling van de plaatsing en het gebruik van bewakingscamera’s; 
Overwegende dat op 10/07/2007 de start van de 3e rit van de Tour de France plaatsvindt in Waregem; 
Overwegende dat dit een enorme toestroom van volk zal veroorzaken; 
Overwegende dat die toestroom de inzet van een camera- en observatiesysteem noodzaakt; 
Gelet op de beslissing van het politiecollege dd. 10/05/2007 houdende goedkeuring van de huur van een camera-
observatiesysteem; 
Overwegende dat die kost van huur ten laste valt van de politiezone Mira; 
Gelet op de aanvaarding van de bespreking van dit punt wegens hoogdringendheid bij 2/3 meerderheid van de 
gemeenteraad; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De beslissing van het politiecollege van de politiezone Mira dd. 10/05/2007 tot huur van een camera-

observatiesysteem met het oog op de optimale handhaving van de openbare orde tijdens de start van 
de 3e rit van de Tour de France op 10/07/2007, positief te adviseren. 
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Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
34.ter  intrekken besluit van de gemeenteraad van 06/02/2007 betreffende het benoemen van de 

voorzitters van de gemeenteraadscommissies: 
b) intrekkingsbesluit 

- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit punt terug zal komen in de gemeenteraad van juli nadat 
we de verschillende fractieleiders tijdig - zoals de vorige keer - uitgenodigd hebben hun kandidaturen in te 
dienen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, veronderstelt dat de voorzitter zich verspreekt. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij zijn personeel wil verdedigen. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de fractie die klacht niet met plezier ingediend heeft, integendeel.  Het 
raadslid zegt dat de burgemeester zijn personeel wil verdedigen, maar dit personeel kan ook slachtoffer zijn van 
politieke verantwoordelijken.  Er zijn altijd eindverantwoordelijken en die verantwoordelijkheid ligt bij de 
politiek.  Ook hiervan ligt er weer geen document ter tafel, alhoewel hij zelf al een brief gekregen heeft daterend 
van 25 mei.  Dit wordt nu met hoogdringendheid op de agenda geplaatst.  De raadsleden krijgen geen informatie 
en geen kopie van de brief die geschreven werd door de afdeling West-Vlaanderen van het Agentschap voor 
Binnenlands Bestuur, waarin duidelijk gemotiveerd wordt door de Gouverneur waarom hij dit bewuste besluit 
schorst.  Er is maar 1 paragraaf belangrijk, nl. "overwegende dat de gemeenteraad van Waregem bij het treffen 
van voorliggend besluit het zorgvuldigheidsbeginsel als algemeen beginsel van behoorlijk bestuur heeft 
geschonden en derhalve de wet schendt".  Raadslid Adams zegt dat hij meermaals ter zitting gezegd heeft dat hij 
het document niet heeft gekregen.  Collega Van den Eynde heeft net hetzelfde gezegd.  De voorzitter wou niet 
luisteren en moet dit nu niet op zijn personeel steken.  Het is de verantwoordelijkheid van de meerderheid om 
tegen beter weten in alleen te beslissen wie de commissies mocht voorzitten.  Wij hebben alleen gevraagd dit 
punt uit te stellen en daar werd niet op ingegaan.  Wij hebben de kans niet gekregen om een kandidatuur in te 
dienen.  Wij werden niet gecontacteerd door de meerderheid en tellen blijkbaar niet mee, aldus raadslid Adams.  
De meerderheid heeft het laten gebeuren en wordt hier terecht afgestraft op dit punt.  Wat de brief betreft, zal 
raadslid Adams zelf de brief aan de pers bezorgen.  Zo zal iedereen met eigen ogen kunnen lezen waarom de 
gouverneur dit heeft beslist. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit al in de pers gekomen is.  Het schorsingsbesluit zou 
meegedeeld worden in de mededelingen.  Het raadslid hoeft zich hierover niet op te winden.  Als er 
verantwoordelijkheid moet genomen worden, dan zal hij dit doen, zegt de voorzitter, maar hij wil niet dat dit ten 
laste gelegd wordt van het personeel. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, beaamt de woorden van zijn collega-fractieleider.  Het is niet uit plezier 
dat deze klacht ingediend werd.  Raadslid Van den Eynde zegt dat hij ook in de zitting meegedeeld heeft dat hij 
de vraag naar kandidaturen niet tijdig ontvangen heeft.  De fout ligt duidelijk niet bij de oppositie.  Het raadslid 
zegt dat zij de fout aangetoond hebben en de gouverneur heeft hen gelijk gegeven.  Mocht dit punt een maand 
uitgesteld geweest zijn zoals gevraagd, dan kon dit allemaal vermeden worden. 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad in zitting van 06/02/2007 houdende het benoemen van de voorzitters 
van de vaste gemeenteraadscommissies; 
Gelet op het besluit van de gouverneur houdende de schorsing van de uitvoering van voorvermeld besluit, 
omwille van het schenden van het zorgvuldigheidsbeginsel als algemeen beginsel van behoorlijk bestuur en 
derhalve de schending van de wet; 
Gelet op de aanvaarding van de bespreking van dit punt wegens hoogdringendheid bij 2/3 meerderheid van de 
gemeenteraad; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het gemeenteraadsbesluit van 06/02/2007 houdende benoeming van de voorzitters van de vaste 

gemeenteraadscommissies wordt ingetrokken. 
Art. 2: Onderhavig intrekkingsbesluit onverwijld over te maken aan de gouverneur.  
 
Uitslag van de stemming:  
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- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Jo Neirynck, Davine Dujardin 
 
35. vragen en mededelingen 
 
35. a) vragen 
 
Er werd 1 vraag ingediend op het secretariaat : 
 
Vraag 1: raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, dd. 30/05/07:  
“Uit het verslag van de jeugdraad van mei 2007 was duidelijk te merken dat het niet zo goed gaat met de 
Waregemse jeugdraad.  De voorzitter van de jeugdraad, Dhr. Hein Decabooter neemt ontslag omdat hij zich niet 
ondersteund voelt door de jeugddienst.  Ook enkele leden van het eerste uur dreigen met ontslag als de 
mentaliteit binnen de jeugddienst niet veranderd binnen de maand.  Ze verwijzen gedeeltelijk dat het grootste 
probleem een tekort aan personeel is.  Toen ik dit vorig jaar opmerkte aan de toenmalige schepen van jeugd, 
was dit opnieuw er totaal naast gegrepen en kreeg ik de gewoonlijke verwijten van een populist uit de oppositie 
te zijn die dit probleem ferm had opgeblazen en dat alles binnen de jeugddienst en jeugdraad perfect werkte.  
Met bovenstaande stelling wordt in feite bewezen dat ik nogmaals gelijk had en dat er te weinig inspanningen 
werden gedaan voor de jeugd de laatste jaren.  Ik merkte ook reeds op dat de staat van sommige jeugdhuizen zo 
slecht is dat ik als ouder totaal niet zou willen dat mijn kinderen daar een deel van hun vrije tijd zouden gaan 
vertoeven.  Ook dit werd weggelachen maar ik was de laatste twee maand twee keer aanwezig in een jeugdhuis 
en daar bevestigden mij enkele van hun leden mijn stelling maar zij durven deze niet naar buiten te brengen 
omdat men bang is van represailles en bang is dat men nog minder ondersteuning zou krijgen in de toekomst. 
Ik heb ondertussen ook vernomen dat een jeugdconsulent ontslag heeft genomen.  Graag had ik een duidelijk 
antwoord ontvangen wat er nu echt aan de hand is binnen de Waregemse jeugdraad en jeugddienst en hoe men 
deze problemen zal oplossen?” 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het antwoord schriftelijk geformuleerd werd door schepen 
Neirynck.  Schepen Soens zal het woord nemen. 
- Schepen, de heer Rik Soens, zegt dat de voorzitter van de jeugdraad om louter professionele redenen dit besluit 
genomen heeft.  Hij is nl. full-time aangesteld bij de Chiro West-Vlaanderen.  Dit houdt uiteraard heel wat 
avond- en weekendwerk in.  De combinatie met het voorzitterschap van de jeugdraad zag hij niet haalbaar.  In 
het verslag van de algemene vergadering van de jeugdraad van mei staat vermeld dat hij ontslag zou nemen.  Dit 
was een verrassing en naar aanleiding daarvan werd de vraag gesteld door enkele leden of zij wel of niet nog in 
de jeugdraad zouden zetelen.  In een schrijven van de jeugdraad aan het stadsbestuur, ondertekend door de 2 
stuurgroepleden, wordt heel duidelijk gesteld dat zij alles in het werk zullen stellen om de taken die zij 
toegewezen kregen namens de algemene vergadering zo goed als mogelijk wensen te realiseren.  Hopelijks blijft 
de goede samenwerking tussen het stadsbestuur en de jeugdraad in de toekomst verder bestaan, zodat samen kan 
gewerkt worden aan een nog beter jeugdbeleid in onze stad, aldus vermeld in deze brief. 
Wat het ontslag van de jeugdconsulent betreft, richt die zijn schrijven aan het college van burgemeester en 
schepenen en werd dit eveneens in de raad van mei aangekondigd.  Hij dient zijn ontslag in op basis van puur 
persoonlijke redenen.  In de jeugdraad van mei vertelde hij uitdrukkelijk dat dit niets met de gang van zaken van 
de stuurgroep had te maken.  De keuze voor zijn ontslag is louter persoonlijk en eerder een positieve dan wel een 
negatieve keuze.  Het staat iedere werknemer van de stad vrij om andere horizonten op te zoeken.  Ondertussen 
is het ontslag aanvaard en wordt de vacature opengesteld tot 15/06/2007.  We hopen uiteraard deze plaats zo snel 
mogelijk te kunnen invullen.  Wat het zogezegde tekort aan personeel betreft in de jeugddienst, vermoedt de 
schepen dat raadslid Wyckhuyse niet weet hoe de bezetting daar momenteel is.  Op vandaag hebben wij daar 3,5 
full-time equivalenten.  Bij de start van de vorige legislatuur waren er 2,25 full-time equivalenten werkzaam op 
de jeugddienst.  Dit is een uitbreiding van meer dan 70%.  Op vandaag hebben we in de jeugddienst te kampen 
met een samenloop van 2 losstaande feiten, waaraan wij zo spoedig mogelijk een oplossing proberen te geven. 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat hij zwart op wit in het verslag gelezen heeft dat Hein Decabooter 
o.a. ontslag neemt omdat hij zich niet ondersteund voelt door de jeugddienst.  Die andere 2 mensen zouden ook 
ontslag nemen zo de mentaliteit op de jeugddienst niet verandert.  Het raadslid vraagt zich af 'welke' mentaliteit 
… Raadslid Wyckhuyse kan maar zeggen wat hij leest. 
- Schepen, de heer Rik Soens, zegt dat hij op vandaag ook enkel kan verwijzen naar het schrijven vanuit de 
stuurgroep van de jeugdraad.  Persoonlijk was de schepen ook niet aanwezig op de betreffende vergadering.   
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat de verklaring in de brief het tegenovergestelde is van wat in het 
bewuste verslag te lezen staat. 
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- Schepen, de heer Rik Soens, zegt dat dit wellicht een momentopname was. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat iedere vereniging wel eens een mindere periode heeft en 
het is onze bedoeling om dit zo snel mogelijk recht te trekken.  Met een nieuwe jeugdconsulent binnenkort kan 
dit geen probleem zijn.   
 
35. b) mededelingen 
- Voorlezing schorsingsbesluit van de gouverneur van het gemeenteraadsbesluit van 06/02/2007 betreffende 

het benoemen van de voorzitters van de gemeenteraadscommissies 
- Mededeling goedkeuring gemeentelijk ruimtelijk structuurplan door de bestendige deputatie 
- Volgende commissie: dinsdag 26 juni 2007 om 18.15u  
- Volgende gemeenteraad: dinsdag 03 juli 2007 om 19.00u. 
 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, geeft nog de stand van zaken betreffende de werkzaamheden aan 
het kerkplein van Beveren-Leie.  Op een bepaald moment werd door het studiebureau vastgesteld dat er klinkers 
werden gebruikt die niet conform het bestek waren.  De werken werden stilgelegd.  Inmiddels is er een 
consensus bereikt met de aannemer om toch de originele klinkers die in het bestek stonden te leggen op het grote 
middenplein.  De enkele honderden meters die nu al gelegd zijn op het voetpad worden nu door een expert 
onderzocht of ze toch aan het bestek kunnen voldoen. Die procedure loopt nu, maar ondertussen wordt 
verdergewerkt aan het middenplein met de klinkers conform het bestek. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat het huishoudelijk reglement van 3 april voorziet dat de 
mededelingen gegeven worden na de goedkeuring van het verslag van de vorige zitting.  Art. 12: "De voorzitter 
geeft kennis van de tot de raad gerichte verzoeken en doet alle mededelingen die de raad aanbelangt."   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij al gemeld had bij het begin van de zitting - raadslid 
François was toen nog niet aanwezig - dat 2 punten bij hoogdringendheid zouden behandeld worden.   
- Raadslid, de heer Freddy François, vraagt om alle mededelingen in het begin te doen.  Dit schaadt niemand, 
integendeel het kan informatie zijn die in de loop van de zitting nuttig is. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit zo zal toegepast worden, als het huishoudelijk 
reglement dit voorschrijft. 
 
 
Einde van de gemeenteraadszitting:  21.50 uur  
 
 

Namens de Gemeenteraad 
 

Gedaan in bovenvermelde zitting 
 
 
 
 
 
(get.) Guido De Langhe 
Secretaris 

 
 
 
 
 

(get.) Kürt Vanryckeghem 
Voorzitter 

 
 


